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Bei Ersatzteilbestellungen bitte Riickseite beachten!
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Wichtig beij Ersatzteilbestellungg_n :

Bitte machen Sie bej jeder Bestellung folgende Angaben:
1. Gerétetype (auf Typenschild eingeschlagen).

2. Maschinennummer (auf Typenschild und Rahmen eingeschlagen).

Rabe Agri GmbH

0-49152 Bad Essen

A
Typenschild

3. Bestellnummer oder, falls hinter der entsprechenden Bildnummer keine
Bestellnummer angegeben ist, die Lagermummer bzw. die DIN-Nummer
mit den dazugehérigen MaRen. Wiinschen Sie den Bezug kompletter
Baugruppen, so geben Sie bitte die Bestellnummer an, die unterstrichen
cder deren Benennung in GroRbuchstaben ist.

4. Die gewlinschte Stiickzahl der zu liefernden Ersatzteile.
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Gerédtetyp:  Multidrill -Saatkasten, Hopper, Trémie-
Bild Bestell-Nr. Stack Bezeichnung Technische Angaben
Ref. Part.-No. Qty. Technical data. Description
Fig. Réiérence Qte. Données techniques Désignation
1 19106.01.01 1 |Saatkasten M 250 Hopper Trémie
1 19106.01.00 1 |Saatkasten M 300 Hopper Trémie
2 19109.35.04 1 |Handlauf M 250 Handle Polgneg
2 19109.35.00 1 {Handlauf M 300 Handle Polgnee
3 | 933D816PA 4 | 6-ktschr. M 8x16 DIN 933-8.8 verz. | Hex bolt Vis H
" 1 985D8PA 4 |6-ktmu. M 8 DIN 985-8 verz. Lock nut Ecrou frein
03.93
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‘ Gerdtetyp: Multidrill -Saatkasten, Hopper, Trémie-
Bild Bestell-Nr. Stuck Bezeichnung Technische Angaben
Ref. Part.-No. Qty. Technical data. Description
Fig. Référence Qte. Données techniques Désignation
4 19106.11,11 1 | Mulde fir M 250 (durchgehend) Calibration trough |Augetde vidange
4 19106.11.12 1 | Mulde -kurz- -short- -court
s |o106.11 15 1 | Molde -lang- fur M 300 quibrafion_fro%nég_h Auget de vidi?g;neg_
6 | 9106.13.01 1 Kastendeckel M 250 Hopper lid Couvercle
6 | 9106.13.00 1 | Kastendeckel M 300 Hopper lid Couvercle
7 | 9106.16.01 1 | Druckstange Compr. rod Tige de pression
8 | 2103.01.01 1 | Druckfeder Compr. spring Ressort
9 | 1481D640 1 | Spannstift 6x40 DIN 1481 verz. Roll pin Goupilie
10 | 931D835PA 1 | é-ktschr. M 8x35 DIN 931-8.8 verz.|Hex bolt Vis H
1T | 933D845PA 1 | é-ktschr. M 8x45 DIN 933-8.8 verz.|Hex bolt Vis H
12 | 934D8PA 2 | 6-ktmu. M 8 DIN 934-8 verz. Hex nut Ecrou H
13 | 980DV8PA 2 | Sicherungsmutter VM 8 DIN 980-8 v. | Lock nut Ecrou frein
14 | 9106.16.02 1 | Hulse Bush Entrefoise
15 | 440DR%A 4 | Scheibe R 9 DIN 440 verz. Washer Rondelle
2106.16.00 1 | Deckelsttze kpl. Bild=Nr. 7-15 Support cpl. 7-15 |Béquille cpl.7-15
16 | 92109.50.00 1 | Gewindestange Threaded rod Tige filetée
17 | 2109.98.01 1 | Kordelschnur String Ficelle
18 | 9004.48.05 1 | Hostalen-Kugel Hostalenball Flotteur
19 | 9004.48.02 1| Zeiger Indi cator |Indicateur
20 | 444D640 1 | Augenschraube M 6x40 DIN 440 Eyebolt Vis d oeil
21 125D6,4 4 | Scheibe 6,4 DIN 125 verz. Washer Rondelle
22 | 934D6PA 7 | 6-kimu. M 6 DIN 934-8 verz. Hex nut Ecrou H
2109.49.00 1 | Fullstandsanzeige kpl. Low level indicator|Indicateur de nivec
Bild-Nr. 16-22 cpl. 16-22 cpl. 16-22
23 [9106.31.02 8 | Tensilockschr. M 8x16 verz. Tensilockbolt Vis Tensilock
24 19106.31.03 8| Tensilockmu. M 8 verz. Tensilocknut Vis H Tensilock
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Geratetyp: Multidrill -Rahmen, Frame, Chassis-

Bild Bestell-Nr. Stick Bezeichnung Technische Angaben
Ref. Part.-No. Qty. Technical data. Description
Fig. Référence Qte. Données techniques Désignation

1 | 9105.01.01 1| Rahmen M 250 , Frame Chassis

1 19105.01.02 1 | Rahmen M 300 Frame Chassis

2 | 4716.37.00 1 | Typenschild SX-4 ID-Plate ID-plaque

"1 1476D410 2 | Halbrundkerbnagel 4x10 DIN 1476 Rivet Rivet

3| 8412.47.02 1 | Dreipunktachse Kat. Il Croohaft Cat |1 Axe 3-poinds
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* Gerdtetyp: Multidrill -Rahmen, Frame, Chassis-
Bild Besteli-Nr. Stiick Bezeichnung Technische Angaben
Ref. Part.-No. Qty. Technical data. Description
Fig. |  Référence Qte. Donndes techniques Désignation
4 | 7209.28.00 2 | Klemmring UW-44 Clamp Bague de serrage
5 | 931D1675P 2 | b-kitschr. M 16x75 DIN 931-8.8 Hex bolt Vis H
6 | 934D16PA 2 | 6-ktmu. M 16 DIN 934-8 verz. Hex nut Ecrou H
7209.00.11 2 | Klemmring UW-44 montiert Clamp cpl. 4-6 Bague de serrage
Bild=-Nr. 4-4 cpl. 4-6
7 | 9105.00.16 I | Koppelprofil Hitchpoint Profilé
4346.37.03 1| O.L.-Stock Kat. 1 +2, DTB-152x82 |Top link pin Axe 3 points
9 | 4716.35.00 1 | Federsteckstock BTB-4 R-clip Goupille Beta
10 [933D1655PA 2 | 6-ktschr. M 16x55 DIN 933-8.8 verz.|Hex bolt Vis H
11 | 7989D18A 2 | Scheibe 18 DIN 7989 verz. Washer Rondelle
12 | 934D16PA 2 | 6-ktmu. M 16 DIN 934-8 verz. Hex nut Ecrou H
13 | 9105.15.00 2 | Radnabe Hub Moyeux
14 | 625D6208 2 | Rillenkugellager 6208 DIN 625 Bearing Roul. & aiguilles
15 | 9105.14.01 2 | Anlaufring Ring Bague
16 | 9105.14.02 2 | V-SEAL WVA-0055 V-Seal Joint
17 | 625D6010 2 | Rillenkugellager 6010 DIN 625 Bearing Roul. 4 aiguilles
18 | 471D4025 3 | Sicherungsring 40x2,5 DIN 471 Circlip Circlip
18a| 988D40502 Paflscheibe 40x50x2 DIN 988 Washer Rondelle
19 | 2105.14.03 8 | Réndelradbolzen M 14x1,5x43 Stud Vis
20 | 9105.14.04 8 | Unterlage Washer Rondelle
21 | 934D1415PA 8 | 6-kimu. M 14x1,5 DIN 934-8 verz. |Hex nut Ecrou H
22 | 9105.23.00 1 | Kappe Endcap Couvercle
23 | 9105.22.00 1 | Antriebsweile Inputshaft Arbre d éntreé
24 | 561DA8B16RA 1 | 6-ktschr, AM 8x16 DIN 561-5.6 verz.|Hex bolt Vis H
25 | 934D8PA T | 6-kimu. M 8 DIN 934-8 verz. Hex nut Ecrou H
26 | 9105.98.02 1 | Bundbuchse BB 2022 EP Bush Bague
27 | 9105.20.01 1 | Nabe Hub Moyeu
28 | 9105.20.03 2 | Klinkenfeder Spring Ressort
29 | 1473D414 2 | Zylinderkerbstift 4x14 DIN 1473 Cyl. pin Goupille
30 | 9105.20.02 2 | Sperrklinke Pawl Cliquet darret
31 | 9105.21.00 1 | Freilaufglocke Free wheel sprockef Carter
32 | 988D405005 1 | Pafischeibe 40x50x0,5 DIN 988 Washer Rondelle
33 | 9105.16.01 1 | Rollenkette Rollerchain Chain a rouleaux
33a| 8187D08BIE 1 | Verb. Glied M.O.F.08B-1E DIN 8187 Spring lock Attache rapide
" | 8187D08BIC 1 | Gekr.Doppelglied 08B-1C DIN 8187 | Cranked links Mallon conde
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Gerdtetyp: Multidrill -Rahmen, Frame, Chassis~- >
Bild Bestell-Nr. Stick Bezeichnung Technische Angaben
Ref.| Part.-No. aly. Technical data. Description
Fig. | Référence Qte. Donndes techniques Désignation
34 | 9108.01.00 1| Rad ( Felge ) 6.00-16 Implem. Rim Jante
35 | 9108.00.01 1 | Schlauch 6.00-16 Tube Chambre 4 air
36 | 9108.00.02 1 | Reifen 6.00-16 Implement Tyre Pneu
$108.00.00 1 | Rad 6.00-16 Implement Wheel cpl. 34-36 |Roue cpl. 34-36
komplett, Bild-Nr. 34-36
34 | 9108.03.00 1 | Rad ( Felge ) 10.0/75-15.3 Implem. |Rim Jante
35 | 9108.02.01 1 | Schlauch 10.0/75-15.3 Tube Chambre d air
36 | 9108.02.02 1 | Reifen 10.0/75-15.3 Implement Tyre Pneu
9108.02.00 1 | Rad 10.0/75-15.3 Implement Wheel cpl. 34-36 |Roue cpl. 34-36
komplett, Bild-Nr. 34-36
Stiickzah| pro Spurlockerer :
37 | 9109..05.00 1 |Steg Backplate Eclisse
38 | 9109.02.03 1 |Bugel Wingbolt Bride
39 |933D1240PA 2 | 6-ktschr. M 12x40DIN 933-8.8 verz. | Hex. nut Vis H
40 | 934D12PA 4 |6-ktmu. M 12 DIN 934-8 verz. Hex. nut Ecrou H
41 | 125DA13A 2 |Scheibe A 13 DIN 125 verz. Washer Rondelle
42 19109.02.04 1| Spurlockererfeder Tine Dent
43 [9109.02.05 1 | Spurlockererschar Point Soc
44 2
. 2
. 2
9109.02.01 1 | Spurlockerer Nr.10.5018 32x10x540
montiert, Bild-Nr, 42-44
9109.02.00 1 | Spurlockerer komplett, Bild=Nr.37-44
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Geratetyp  Muyltidrill  -Abstellstiitze, vo.- -Parking support - -Bequille-

Bild | Bestell-Nr. Stick Technische Angaben
Ref. | Par.-No. Q. Bezeichnung Techoical data Description Désignation
Fig. ; Rétérence Qte. Données techniques
{
1 ' 9105.43.01 1 | Statzlager, geschw. Step bearing Support
2 1 9105.44.01 1 | Stdtze, vo. geschw. . Support leg Bequille
3 ‘ 9108.44.01 1 Klemmbugel M12x104x115 Clamp strab Bride
4 ! 934D12PA 2 | Sechskantmutter M12 DING34-8 gaiZnc Hex. nut Ecrou
5 | 125DA13A 2 | Scheibe A13 DIN125 St-galZnc Washer Rondelle
6 4716.35.00 1 Federsteckstock BT84 R-clip Goupille beta
7 | 1481D640A 1 | Spannstift 6x40DIN1481 verz. Roll pin Goupille mecan.
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Geratetyp Multidrill  -Radspurlockerer- -Track loosener- -Lame ouvreuse de sillon-
CBild | Bestel-Nr. Stoick Technische Angaben | |

Ref. | Part-No. Qty. Bezeichnung Technical data Description Désignation
Fig. Référence Qte. Données techniques
1 9107.29.01 1 | Radspurlockererhalter Bracket Support
2 19107.33.01 1 | Lockererschar Point Lame
2.1]9107.33.02 1 | Lockererschar, li. 250 Point 1. Lame gauche
2.119107.33.03 1 | Lockererschar, re. 250 Point r. Lame droite
3 | 933D1235PA 1 | Sechskantschraube M12x35 DIN933-8.8 galZnc Hex. bolt Vis
4. | 985D12PA 1 | Sechskantmutter M12 DING85-8 galZnc Hex. nut Ecrou
5 19107.32.01 1 Feder-Radspurlockerer. { Rd.7 Federstahl Kiasse C Spring L. Ressort gauche
6 |9107.32.02 1 | Feder-Radspurlockerer. r Rd.7 Federstahl Kiasse C Spring r. Ressort droit
7 19002.00.03 2 | Scharlager Kunststot! Pivat Bague plastique
8 1931D1095PA 1 Sechskantschraube M10x95 DING31-8.8 galZnc Hex. bolt vis
9 |985D10PA 1 | Sechskantmutter © M10 DINS85-8 gatZne Hex. nut Ecrou
10 |9002.00.04 1 Scharlagerinnenhiilse Innerbush Douille
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Gerdtetyp: Multidrill -SpurreiBer, Trackmarkers, Traceurs-
Bild |  Bestell-Nr. Stick Bezeichnung Technische Angaben
Rel.| Part.-No. ay. Technical data. Description
Fig. Rélérence Qte. Données lechniques Désignation
1 19109.43.00 1 | Spurreiflergelenk -links- Joint 1.h, Articulation gauch
1 19109.44.00 1 | SpurreiBlergelenk -rechts—- Joint r.h. Articulation droit
2 | 9109.43.05 2 | Riegelbolzen Pin Axe de fixation
3 | 1481D632 2 | Spannstift 6x32 DIN 1481 Roll pin Goupille
4 | 9109.43.06 2 | Druckfeder Compr. spring Ressort
5 | 1441D15A 2 | Scheibe 15 DIN 1441 verz. Washer Rondelle
6 | 94D856A 2 | Splint 8x56 DIN 94 verz. Split pin Goupille
7 | 9109.47.00 2 | Ausleger Bomm Bras
933D630PA 2 | b-kischr. M 6x30 DIN 933-8.8 verz. |Hex. bolt Vis H
9 | 934D6PA 2 | 6-ktmu. M 6 DIN 934-8 verz, Hex nut Ecrou H
10 | 931D1295PA 2 | 6-kischr. M 12x95 DIN 931-8.8 verz. |Hex. bolt Vis H
11 980D V12PA 2 | Sicherungsmutter VM 12 DIN 980-8 v. | Lock nut Ecrou frein

.9
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Gerdtetyp: Multidrill -Spurreifler, Trackmarkers, Traceurs-
Bild Bestell-Nr. Sifick Bezeichnung Technische Angaben
Ref. Part.-No. Qty. Technical data. Description
Fig. Référence Qte, Données lechniques Désignation
12 | 9109.45.00 1 | SpurreiBerhalter ~links- Bracket I.h. Support gauche
12 | 9109.46.00 1 | SpurreifBerhalter -rechts- Bracket r.h. Support droit
13 | 9001.39.01 4 | Osenschraube Eyebolt Vis d anneau
14 | 9101.38.03 2 | SpurreifBlerwelle Crankedshaft Arbre Bd effaceur
15 | 9101.38.05 2 | SpurreifBernabe Hub Moyer
16 | 9001.38.02 2 | Markierscheibe Disc Disque fraceur
17 | 8163.00.10 2 | Abstreifer 25x33x7 Scraper Joint
18 | 988D25352 2 | Pafischeibe 25x25x2 DIN 988 Washer Entrtoise
19 | 9101.55.15 2 | Lagerring Bush Bague
20 | 9101.38.06 2 | O-Ring 49x3 O-Ring Joint Torique
21 | 603D825PA 6 | Flachrundschr, M 8x25 DI N 603-8.8 v| Bol} Vis TROC
22 | 9021D8,4A 6 | Scheibe 8,4 DIN 9021 verz. Washer Rondelle
22a| 127DASA 6 | Federring A 8 DIN 127 verz. Spring washer Rondelle grower
23 | 934D8PA 6 | 6-ktmu. M 8 DIN 934-8 verz. Hex. nut Ecrou H
24 | 71412DA8I 2 | Kegelschmiemippel AM 8x1 DIN 71412 Greasnipple Graisseur
25 | 1481D632 2 | Spannstift 6x32 DIN 1481 Roll pin Goupille
9001.38.01 2 | Markierer montiert Markers cpl. 14-25 Traceurs cpl.
Bild=Nr. 14-25 14-25
26 |9109.94.01 2 | Zugseil M 250 Markerrope Cable
26 |9109.94.00 2 | Zugseil M 300 Markerrope Cable
27 | 933D830PA 2 | 6-kischr. M 8x30 DIN 933-8.8 verz. |Hex. bolt Vis H
28 | 9105.00.15 2 | Distanzhilse Spacer Entretoise
29 | 440DRIT1A 2 | Scheibe R 11 DIN 440 verz. Washer Rondelle
30 | 9004.15.29 2 | Puffer Absorber Amortisseur
31 125D8,4A 2 | Scheibe 8,4 DIN 125 verz. Washer Rondelle
32 | 934D8PA 4 | 6~ktmu. M 8 DIN 934-8 verz. Hex. nut Ecrou H
33 | 92109.42.40 2 | Anschlagpuffer Absorber Amortisseur
34 | 125DA6,4A 2 | Scheibe A 6,4 DIN 125 verz. Washer Rondelle
35 | 934D6PA 2 | 6-ktmu. M 6 DIN 934-8 verz. Hex. nut Ecrou H
01.96
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Gerdtetyp: Multidrill

-Schaltautomat-

RABE @ WERK Ersatzteilliste .

-Change over unit-

18
?

~-Commande des traceurs=

Bild Bestell-Nr. Stack Bezeichnung Technische Angaben
Ref. Part.-No. Qty. Technical data. Description
“Fig. Référence Qte. Données techniques Désignation
1 |9001,54.08 2 | Lagerbuchse PG 202330 A Bush Bague
2 {9001.62.01 2 | Schaltarm Changearm Bras de basculement
2a| 9001.54.13 2 | Lagerbuchse PG 202310 A Bush Bague
3 | 988D20281 4 | PaBischeibe 20x28x1 DIN 988 Gaugewasher Cale
"1 988D202805 4 | Pafischeibe 20x28x0,5 DIN 988 Gaugewasher Cale
4 | 471D2012 2 | Sicherungsring 20x1,2 DIN 471 Lockwasher Circlip
51 9001.54.11 2 | Zylinderzapfen Cylinderstud Axe de vérin
6 | 127DB16 2 | Federring B 161 DIN 127 verz. Springwasher Rondelle grower
7 | 934D16PA 2 | 6-ktmu. M 16 DIN 934-8 verz. Hex. nut Ecrou H
8 1 4726.00.07 1 | Zugfeder CF-209 Tensionspring Ressort
9| 988D162215 2 | Palischeibe 16x22x1,5 DIN 988 Gaugewasher Cale
"1 988D162205 2 | Pafischeibe 16x22x0,5 DIN 988 Gaugewasher Cale
10 | 471D161 2 | Sicherungsring 16x1 DIN 471 Circlip Circlip
11| 9001.54.03 | 2 | Schaltraste Catch Cliquet
12 | 9001.54.04 2 | Schaltrastenlager Guide Palier
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~Schaltautomat-

-Change over unit-

11

~Commande des traceurs—

Bild Bestell-Nr. Stick Bezeichnung Technische Angaben

Ref. Part.-No. Qty. Technical data. Description

Fig. | _Référence Qte. Donndes techniques Désignation

13 | 931D1040PA 2 | 6-ktschr. M 10x40 DIN 931-8.8 verz| Hex. bolt Vis H

14 | 440DR9 2 | Scheibe R 9 DIN 440 verz. Washer Rondelle

15 | 934D10PA 2 | 6=kitmu. M 10 DIN 934-8 verz. Hex. nut Ecrou H

16 | 603D830PA 2 | Flachrundschr. M 8x30 DIN 603-8.8v| Bolt Vis TROC

17 | 9001.54.09 2 | Distanzhulse Spacer Entretoise

18 | 440DR11 2 | Scheibe R 11 DIN 440 verz. Washer Rondelle

19 | 934D8PA 6 | 6-ktmu. M 8 DIN 934-8 verz. Hex. nut Ecrou H

20 | 7346D1840 1 | Spannstift 18x40 DIN 7346 Rollpin Goupille

211 9104.13.11 1 | Schaltautomatkonsole Console Supp. de traceurs

22 | 933D820PA 4 | é=ktschr. M 8x20 DIN 933-8.8 verz. | Hex. bolt Vis H

22a| 125D8,4A 4 | Scheibe 8,4 DIN 125 verz. Washer Rondelle

23 | 8163.00.02 1 | Zylinder verstellb. mit Kontakt kpl. Adj. ram cpl. Vérin réglable cpl.

24 |439D16PA 2 | 6~ktmu. M 16 DIN 439 -8 verz. Hex. nut Ecrou H

25 | 444DA1675PA | 1 | Augenschraube M 16x75 DIN 444-8,8 Eyebolt Vis & oeil

26 19109.73.12 1 | Spurreiflersensorgeber Contact Tole de contact

27| 9004.18.38 1 | Ngherungsschalter kpl. Switch Contacteur cpl.

28 19109.76.01 1 | Maschinenschlauch 300 Ig. Hose 300 Ig. Gaine

29| 9004.17.07 1 | Rohrschelle Hose clip Collier

30 | 9109.77.01 1 | Wellrohr NW 8,5 600 Ig. Pipe Gaine

31| 9004.18.35 4 | Kabelbinder Cable Connector | Collier

32 | 9109.51.02 1 | Hydraulikschlauch 750 Ig. Hose Conduite flexibel

33| 9001.60.21 1 | Gerade Schottverschraubung Nyt coupling Raccord droit

34 | 9001.60.22 1| Hydraulikschlauch 1600 Ig. Hose Conduite flexibel

35| 9001.64.03 1 | Drossel-Ruckschlagventil Valve Clapet anti retour

36 | 9001.64.02 1 | SVK-Hydraulikstecker Coupling Raccord

9001.64 .01 1 | SVK-Hydraulikstecker mi Drossel Coupling cpl. Cache cpl.

komplett, Bild=Nr. 35,36 Ref. Nos. 35,36 | Rep. 35,36

37 | 8132.02.00 1 | Staubmuffe Dust cap Cache

03.93
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Gerdtetyp: Multidrill -Ladesteg, Fillingplatform, Passerelle de chargement:
Bild Bestell-Nr. Stick Bezeichnung Technische Angaben
Ref. Part.-No. Qty. Technical data. Description
Fig. | Référence Qte. Données techniques Désignation
1{9107.12.00 1 | Anlenkstrebe -links- Bracket I.h. Support gauche
1]9107.12.04 1 | Anlenkstrebe -rechts=- Bracket r.h. Support droit
21 9109.04.02 T | Hilfsabstreiferblech Assist scraper Deflecteur sécond
3| 9109.04.01 1 | Hauptabstreiferblech ~schmal- Main scraper-small| Deflecteur princiy
319109.03.01 1 | Abstreiferblech -breit- Scraper-wide Décrottoir Large
4 | 933D825PA 2 | 6-kischr. M 8x25 DIN 933-8.8 verz. | Hex. bolt Vis H
" 1125D8,4A 2 |Scheibe 8,4 DIN 125vverz. Washer Rondelle
" | 934D8PA 2 |é-ktmu. M 8 DIN 934-8 verz. Hex. nut Ecrou H
5 19109.18.00 1 | Beftllsteghalter -links- Platform bracket | .H. Support gauche
5 19109.19.00 1 | Befullsteghalter -rechts- Platform bracket r.h|. Support droit
6 [ 9107.11.02 12 | Tensilock =Schraube M 12x25 verz. Allenkey Boulaus M 12x25
7 19107.11.03 12 |Tensilockmutter M 12 verz. Tensilocknut Vis Tensilock
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1
Gerdtetyp:  Multidrill -Ladesteg, Filling platform, Passerelle de churgemen:

Bild Bestell-Nr. Stiick Bezeichnung Technische Angaben
Ref. Part.-No. Qty. Technical dala. Description
Fig. | Référence Qte. Données techniques Désignation

8 | 933D825PA 6 | 6-kischr. M 8x25 DIN 933-8.8 verz. | Hex. bolt Vis H

9 | 125D8,4A 12 | Scheibe 8,4 DIN 125 verz. Washer Rondelle
10 | 934D8PA 6 |6-ktmu. M 8 DIN 934-8 verz. Hex. nut Ecrou H
11 ] 9109.99.01 1 | Laufsteg M 300 Grid 3 m Passerelle M 300
11 | 9109.99.02 1 | Laufsteg M 250 Grid 2,5 m Passerelle M 250
12 | 9109.22.09 1 | Tritthalter 340 Step hanger Support
13 | 933D820PA 3 | 6-kischr. M 8x20 DIN 933-8.8 verz. | Hex. bolt Vis H
14 | 125D8,4A 3 | Scheibe 8,4 DIN 125 verz. Washer Rondelle
15 | 934D8PA 3 | 6-ktmu. M 8 DIN 934-8 verz. Hex. nut Ecrou H
16 | 9109.21.10 1 | Sprosse P Step Marche-pied
17 | 933D1225PA 2 | 6-ktschr. M 12x25 DIN 933-8.8 verz. | Hex. bolt Vis H

"1 125D13A 2 | Scheibe 13 DIN 125 verz. Washer Rondelle

" | 985D12PA 2 | 6-ktmu. M 12 DIN 985-8 verz. Hex. nut Ecrou

05.95




14

32 38

37, 37a

RABE @ WERH Ersatzteilliste

Gerédtetyp: Multidrill -Schare, Coulters, Socs-

Bild Bestell-Nr. Stick Bezeichnung Technische Angaben
Ref. Part.-No. Qty. Technical data. Descriplion
Fig. | Rélérence Qte. Donndes techniques Désignation
119107.17.00 1 |Scharnier Hinge Charniere

2 19107.15.01 1 |Keilschraube Wedgebolt Vis

3 1125D10,5A 1 | Scheibe 10,5 DIN 125 verz. Washer Rondelle

4 | 934D10PA I |6-kimu. M 10 DIN 934-8 verz. Hex. nut Ecrou H

5 19107.00.01 1 | Zugfeder Tensionspring Ressort

6 1 9107.00.02 1 |Federlasche -kurz- Spring latch short | Lamé ressort court
6 | 9107.00.03 1 |Federlasche -lang- Spring latch long | Lamé ressort long
7 | 7976D6,316 1 | Sechskantblechschraube 6,3x16 Plate bolt Vis téle

DIN 7976 verzinkt
03.9
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Gerédtetyp: Multidrill -Schare, Coulters, Socs- 0
Bild Bestell-Nr. Stiick Bezeichnung Technische Angaben
Ref. Part.-No. Qty. Technical data. Description
Fig. Référence Qte. Données techniques Désignation
8 |125D6,4 1 |Scheibe 6,4 DIN 125 verz. Washer Rondelle
? 19002.00.03 2 |Scharlager Pivat Bague
10 |9002.00.04 1 |Scharlagerinnenhiilse Innerbush Bague
11 [9107.16.00 1 |Drillhebel -kurz- A = 540 1 Coulter arm Levier de tuyau
11 19107.19.00 1 |Drillhebel =lang- A = 750 Coulter arm Levier de tuyau
12 19107.95.00 1 |Drillhebel A = 540, B = 150 Coulter arm Levier de tuyau
12 19107.95.01 1 |Drillhebel A = 540, B = 70 Coulter arm Levier de tuyau
12 19107.95.02 1 |Drillhebel A =750, B =110 Coulter arm Levier de tuyau
12 19107.95.03 1 |Drillhebel A = 750, B = 30 Coulter arm Levier de tuyau
13 |9107.96.00 1 |Drillhebel A = 540, B = 150 Coulter arm Levier de tuyau
13 19107.96.01 1 |Drillhebel A = 540, B = 70 Coulter arm Levier de tuyau
13 |9107.96.02 1 |Drillhebel A = 750, B = 110 Coulter arm Levier de tuyau
13 {9107.96.03 1 |Drillhebel A = 750, B = 30 Coulter arm Levier de tuyau
14 19002.12.02 1 |Sascharksrper Coulterbody Sabot
15 19002.12.03 1 |Sascharspitze Coulterpoint Soc
16 [661D530 1 |Senkniet 5x30 DIN 661 Rivet Rivet
17 [661D536 1 |Senkniet 5x36 DIN 661 Rivet Rivet
18 19002.12.04 1 |Sascharabstellstitze Coulterrest Béquille anti-bourr.
19 19002.12.05 I [Halbhohlniet Hollowrivet Rivet
20 19002.20.02 1 |Breitsaatscharksrper Bandseed body Soc étaleur
21 [9002.20.03 1 |Breitsaatscharspitze Bandseed point Soc étaleur
9002.12.01 1 |Schleppschar montiert Universal coulter |Soc trairiant cpl.
Bild-Nr. 14-19 cpl.Ref.Nos.14-19 rep. 14-19
9002.20.01 1 |Breitsaatschar montiert Bandseed coulter |Soc étaleur cpl.
Bild-Nr. 16-21 cpl.Ref.Nos.16-21| rep. 16-21
22 19002.00.10 1 |Scharabsteckbolzen Coulterpin Axe
23 |931D835PA 1 |6-kischr. M 8x35 DIN 931-8.8 verz. | Hex. bolt Vis H
24 19002.13.01 1 |Scharsicherungsfeder -links- Spring l.h. Ressort gauche
25 19002.13.02 1 |Scharsicherungsfeder -rechts- Spring r.h. Ressort droit
26 |985D8PA I |6-ktmu. M 8 DIN 985-8 verz. Hex. nut Ecrou H
27 19002.00.09 1 |Scharhaltef eder Fixingspring Ressort
28 19004.26.01 I [Scharstriegel Coulterharrow Herse de soc
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¢ Gerdtetyp:  Multidrill ~Schare, Coulters, Socs-

Bild Bestell-Nr. Stick Bezeichnung Technische Angaben

Ref. Part.-No. Qty. Technical data. Description

Fig. | Référence Qte. Donndes techniques Désignation

29 [9004.13.02 1 |Striegeldampfungsfeder Spring Ressort de herse

30 | 1481D526 1 |Spannstift 5x26 DIN 1481 Rollpin Goupille

31 | 931D1095PA 1 |6-kischr. M 10x95 DIN 931-8.8 verz. | Hex. bolt Vis H

32 | 980DVI0OPA 1 |Sicherungsmutter VM 10 DIN 980-8 v. | Lock nut Ecrou frein

33 {9107.01.06 1 | Manschette Collar Rallonge

34 |9107.01.04 1 |Teleskoprohr ~unten- 290 lg. Telescopic seed pipe Conduite des
semenses teles.

34 |9107.01.05 1 |Teleskoprohr -unten- 405 lg. Telescopicseed pipe| Conduite des
semenses teles,

35 |9107.03,00 1 |Saatleitung -kurz- Seed pipe short Conduite des seme

35 |9107.03.01 1 |Saatleitung -lang- Seed pipe long Conduite cles“sce?w:'er

~longu

36 |2107.01.01 1 |Einlauftrichter Dischargesocket Ecoulement

37 |9107.14.00 2 |Hebel-Radspurlockerer M 300 Track loosener Levier M 300

37a|9107.13.04 1 |Hebel-Radspurlocksrer M 250 -links~ | Track loosener I.h.|Levier M 250 gauc

37a{9107.13.05 1 |Hebel-Radspurlockerer M 250 -rechts- | Track loosener r.h.|Levier M 250 droit

38 |9107.11.01 2 |Feder Spring Ressort

39 |933D10100PA |1  |6-ktschr. M 10x100 DIN 933-8.8 verz. | Hex. bolt Vis H

40 |934D10PA I |6-kimu. M 10 DIN 934-8 verz. Hex. nut Ecrou H

41 1125D10,5 A 1 |Scheibe 10,5 DIN 125 verz. Washer Rondelle
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Geratetyp  Multidrill  -Tiefenbegrenzer-Schar- -Depth-limiter-  -Patin limiteur de profondeur-
Bild | Bestell-Nr. Stick Tachnische Angaben
Ref. | Part.-No. ay. Bezeichnung Technical data Description Désignation
Fig. | Référence Qte. Donndes techniques
11 9107.25.11 1| Gleitschuh Skid Patin
21 9107.25.12 1 Halter Mounting Support
3| 910725.13 1| Feder Spring Ressort
4 9107.25.14 1] Scharabsteckbolzen verz. . Cutter pin Broche
5| 603D816PA 1 Flachrundschraube MBx16 DING03-8.8 galZnc Carriage boit Vis tete ronde
61 125DA84A 1 Scheibe AB.4 DIN125 St-galZne Washer Rondelle
7| 93408PA 1 Sechskantmutter M8 DINg34-8 galZne Hex. nut Ecrou
8| 94D550A 1 Splint 5x50 DING4 verz. Cotter pin Goupille fendue
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RA BE@ WERK Ersatzteilliste

Turbodrill

Gerdtetyp: Moltidril] -Einscheibenschar RA-10- ~Single disc coulter- -Soc monodisque-v
Bild Bestell-Nr. Stiick Bezeichnung Technische Angaben
Ref. Pan.-No. Qty. Technical data. Description
Fig. Référence Qte. Données lechniques Désignation
1 19002.49.01 1 [Scheibenschargehduse -rechts- Coulterhousing |.h.|Carter de soc g’llgr
1 {9002.49.02 1 | Scheibenschargehduse -links- Coulterhousing r.h.|Carter de somor
2 19002.46.06 2 | Scheibenscharlager Pivot Begue
3 |988D20281 1 | Pallscheibe 20x28x1 V2A DIN 988 Washer Entretoise
4 [9002.24.02 1 | Rdumscheibe Disc Disque
5 19002.24.03 1 | Scheibenzapfen Stud Axe
6 |8426.13.05 1 | Verbus-Ripp=6-ktmu. M 12-10 verz. | Verbus-Ripp nut  |Vis Verbus-Ripp
9002.24 .01 1 |Réumscheibe komplett, Bild-Nr. 4-6 |Disc cpl. 4-6 Disque cpl. 4-6
02.9:
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Gerédtetyp: .Evl:’\;blfiocllr:illll -Einscheibenschar RA-10- ~Single disc coulter- -Soc monodisque-19

Bild |  Bestell-Nr. Stack Bezeichnung Technische Angaben

Ref. Part.-No. Qty. Technical data. Description

Fig. Référence Qte. Dennées lechniques Désignation

7 |1481D626 1 | Spannstift 6x26 DIN 1481 Roll pin Goupille

8 |9002.46.07 1 |Rohrschutzkappe @ 33,7 Plug Capuchon

9 [9002.47.01 1 |Fthrungsblech -rechts- Guide plate r.h.  [Tole de guidagcciem“

9 19002.47.02 1 | Fuhrungsblech -links- Guide plate I.h. |Tole de guid&a%PCh

10 |9002.32.01 1 | Scheibenscharkufe -rechts- Skid r.h. Patin droit

10 |9002.32.02 1 | Scheibenscharkufe -links- Skid I.h. Patin gauche

11 |9001.95.01 2 |Tensilockschraube M 6x16 verz. Tensilockbolt Vis Tensilock

12 |9001.95.03 2 |Tensilockmutter M 6 verz. Tensilocknut Vis H Tensilock

13 |933D816PA 1 {6-kischr. M 8x16 DIN 933-8.8 verz. |Hex. bolt Vis H

14 |125DA8,4A 2 |Scheibe A 8,4 DIN 125 verz. Washer Rondelle

15 19002.46.05 1 | Scheibenabstreifer | Scraper | Decrottoir |

16 |603D816PA 1 |Flachrundschr. M 8x16 DIN 603-8.8 v. | Bolt Vis TROC

17 | 934D8PA 1 16~ktmu. M 8 DIN 934-8 verz. Hex. nut Ecrou H
9002.48.01 1 | Einscheibenschar RA-10 -rechts- Disc RA-10 cpl. |Soc monodisc RA-I

komplett, Bild-Nr. 1-17 r.h. Nos. 1-17  |droit cpl. 1-17

2002.48.02 1 | Einscheibenschar RA-10 -links- Disc RA-10 cpl. |Soc monodisc RA-1

komplett, Bild-Nr. 1-17

I.h, Nos. 1-17

gauche cpl. 1-17
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RABE@ WERK Ersatzteiliiste

Light duty Rear harrow,

Geratetyp: Multidrill -Striegel leicht,
Herses de recouvrement leger
Bild Bestell-Nr. Stdck Bezeichnung Technische Angaben
Ref. Part.-No. Qty. Technical data. Description
Fig. Référence Qte. Données techniques Désignation
1 /9109.30.00 3 |Striegelhalter Support Support
2 19109.25.00 2 | Trageraufnahme -innen- Bracket ~inner Support intéricur
3 19109.26.00 1 |Trageraufnahme -aufBen- Bracket-outer Support exterieur
4 19109.23.01 3 |Viergelenklasche -oben- Trapez link-top Eclisse en hawt
5 19109.23.02 3 |Viergelenklasche -unten~- Trapez link-bottom |Eclisse en bas
6 19109.23.03 3  |Raste Ratchet Cliquet
7 |9101.01.34 3 |Zugfeder Tension spring Ressort
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Light duty Rear harrow,

21

Gerédtetyp: Multidrill -Striegel leicht, Herses de recouyrement leger
Bild Bestell-Nr. Stick Bezeichnung Technische Angaben
Ref. Part.-No, Qty. Technical data. Description
Fig. Référence Qte. Données techniques Désignation
8 | 9109.27.03 1| Zinkentrager -links- M 250 Harrowbar |.h, Support de dens g.
8 |9109.27.00 I | Zinkentrager -links- M 300 Harrowbar |.h, Support de dens g.

9 19109.33.02 1 |Zinkentrdger -rechts- M 250 Harrowbar r.h. Support de densdro

9 19109.33.00 1 | Zinkentrager -rechts- M 300 Harrowbar r.h. Supportde dens droit

10 [9109.23.99 Doppelfeder Double spring Ressort

11 |9104.01.23 Klemmbugel Clamp strap Etrier de serrage

12 1 9104.01.22 Halteblech Sheet metal holder | Tolé ¢ arretor

13 | 934D8PA 6-ktmu. M 8 DIN 934-8 verz. Hex. nut Ecrou H
10x|fur Typ 250
12x|fur Typ 300

14 19109.23.04 4 |Striegelabsteckniet Rivet pin Axe

15 19108.97.01 4 |Klappsplint 4,5x40 verz. Lynchpin Goupille

16 | 933D1020PA 9 |6-ktschr. M 10x20 DIN 933-8.8 verz. | Hex. bolt Vis H

17 | 931D1040PA 3 |6-ktschr. M 10x40 DIN 931-8.8 verz. | Hex. bolt Vis H

18 | 980DV10PA 12 |Sicherungsm. VM 10 DIN 980-8 verz. | Lock nut Ecrou frein

19 1934D10PA 3 |6-ktmu. M 10 DIN 934-8 verz. Hex. nut Ecrou H

20 |9021DA10,5A (12 |Scheibe A 10,5 DIN 9021 verz. Washer Rondelle

21 1 125DA10,5A |12 |Scheibe A 10,5 DIN 125 verz. Washer Rondelle

22 | 933D825PA 6 |b-ktschr. M 8x25 DIN 933-8.8 verz. |Hex. bolt Vis H

23 |125DAS8,4A 12 |Scheibe A 8,4 DIN 125 verz. Washer Rondelle

24 | 934D8PA 6 |6-kimu. M 8 DIN 934-8 verz, Hex. nut Ecrou H

25 19001.54.09 3 |Distanzhilse Spacer Entretoise

26 19109.32.00 2 |Koppelplatte Bracket Plaque

27 | 931D645PA 4 |b-ktschr. M 6x45 DIN 931-8.8 verz. | Hex. bolt Vis H

28 | 934D6PA 4 Hex. nut Ecrou H

6=ktmu. M 6 DIN 934-8 verz.
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RABE@ WERK Ersatzteilliste

Gerdtetyp: Multidrill ~Saatstriege|- -Rearharrow~ -Herses de recouvrement-

Bild Besteli-Nr. Stick Bezeichnung Technische Angaben
Rel. Part.-No. Qty. Technical data. Description
Fig. | Référence Qte. Données techniques Désignation

1 19109.28.01 4 | Striegelabsteckniet @ 14x95 Rivet Rivet

2 19109.41.00 2 | Striegelstrebe -unten kurz- Strut-bottom short | Tige inf. courte
3 19109.40.00 2 | Striegelstrebe -oben kurz- Strut-top, short Tige sup. courte
4 | 9004.15.25 4 | Striegelabsteckniet @ 14x75 Rivet Rivet .

5 19108.97.01 8 | Klappsplint 4,5x40 verz. Lynchpin Goupille

6 | 9004.27.01 2 | Striegelhaltetasche -unten- Bracket=bottom Support inf.

7 | 9004.15.29 2 | Puffer - Absorber Amortisseur

"1 127DAS8 2 | Federring A 8 DIN 127 verz. Springwasher Rondelle grower
" | 934D8PA 2 | 6-ktmu. M 8 DIN 934-8 verz. Hex. nut Ecrou H

8 | VK40404X2435| 1 | Vierkantrohr fur M 250 | Square-tube M 250]Tube carré M 250
8 | VK40404X 2935 1 | Vierkantrohr fir M 300 Square ;tube M300 |Tube carré M 300
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RABE{-? WERIK Ersatzteilliste

-Saatstriegel= —Rearharrow-

-Herses de recouvrement—

23

Bild Bestell-Nr. Stick Bezeichnung Technische Angaben

Ref.| Part.-No, Qty. Technical data. Description

Fig. Référence Qle. Données lechniques Désignation

9 | 931D1075PA |10 | b-ktschr. M 10x75 DIN 931-8.8 verz, | Hex.bolt Vis H

10 | 9004.15.28 4 | Klemmplatte Clampplate Fclisse

11 | 127DA10 10 | Federring A 10 DIN 127 Springwasher Rondelle grower

12 | 934D10PA 10 | 6-ktmu. M 10 DIN 934-8 verz. Hex.nut Ecrou H

13 ] 9004.15.26 4 | Striegelbalkenlager _ Fixingplate Support

14 | 6435.25.02 2 | Bolzen ZB-20x175 verz. Pin Axe

15 | 14810640 4 | Spannstift 6x40 DIN 1481 verz. Rollpin Goupille

16 | 9004.30.01 2 | Zinkentrager 2,5 m Harrowbar 2,5 m gt de dents 2,5m

16 | 9004.30.07 2 | Zinkentrager 3,0 m Harrowbar 3,0 m [Support de dents 3 m

Stuckzahl pro Gerdt : Qty.regu.per unitiQuantité par outil

14 | fur Typ 2,5 m for 2,5 m 14 p. type 2,5m
16 | fur Typ 3,0 m for 3,0 m 16 p. type 3,0 m

19| 9004.15.22. Striegelzinken -vorn- 45°- Tines-front— 45 |dent de herse av. 45°

20| 9004.15.23 Striegelzinken -hinten- 45° Tines-rear- 45 |dent de herse ar. 45°

| Stuckzahl pro Gerst : Qty.requ.per unitQuantité par outil

28 | fur Typ 2,5 m for 2,5 m 28 p. type 2,5m
32 | fur Typ 3,0 m for 3,0 m 32 p. type 3,0m

21| 9004.15.24 Klemmblech Clampplate T6le

22 | 603D870PA Flachr. Schr. M 8x70 DIN 603-8.8 verz Bolt Vis TRCC

23| 934D8PA 6-ktmu. M 8 DIN 934-8 verz. Hex.nut Ecrou H
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. Geratetyp Multidril

]
I

N e L S T L L e

05.95




Ersatzteilliste =

e [RAVEE @WE@K

25
Geratetyp  Multidrill -Perfektstriegel- -Rear Harrow perfect- -Herse flexi-dent-
Bid | Bestelt-Nr. Stick |- - Technische Angaben
Rel. | Part.-No. Qty. Bezeichnung Techvical data Description Désignation
Fig. Référence Qte. Donndes techniques
1 | 9006.39.13 2 | Stellsegment Adjust. segment | Support
2 | 9001.54.09 4 | Distanzhilse Spacer sleeve Entretoise
3 | 931D835PA 4 | Sechskantschraube MEx35 DING31-8.8 galZne Hex. bolt Vis
4 | 934D8PA 4 | Sechskantmutter M8 DIN934-8 galZnc Hex. nut Ecrou
5 | 9006.50.01 12 | Zinkenhebel, geschw. Harrow lever Levier de dent
6 | 9002.00.04 12 | Scharlagerinnenhdlse Inner bush Bague
©7 | 9002.00.03 24 | Scharlager Kunststoff Coulter bearing Bague plastique
8 | 931D1035PA 12 | Sechskantschraube M10x95 DING35-8.8 galZnc Hex. bolt Vis
9 | 985D10PA 12 | Sechskantmutter M10 DING85-8 galznc Hex. nut Ecrou
10 | 9006.39.16 6 | Raumzinken, kz. Tines sh. Dent courte
11 | 9006.39.17 6 | Raumzinken, Ig. Tines Ig. Dent longue
12 | 9006.39.18 10 | Zinkenklemmplatte Fixing plate Plaque de serrage
13 | 9006.39.19 2 | Zinkenklemmplatte, Ig. Fixing plate Ig.: Plaque de serrage I.
14 | 603D1025PA 24 | Flachrundschraube M10x25 DING03-6.8 galZne Carriage bolt Vis
15 | 934D10PA 24 | Sechskantmutter M10 DIN934-8 galZnc Hex. nut Ecrou
16 | 9006.36.14 6 | Striegelzugfeder, kz. : Tensionspring sh. | Ressort court
17 | 9006.39.15 6 | Striegelzugteder, Ig. Tensionspring Ig. | Ressort long
18 | 9006.51.01 2 | Striegelanlenktasche, ge Steering arm Support
19 | 9006.39.20 4 | Klemmplatte Fixing plate Plaque de serrage
20 | 931D1080PA 4 | Sechskantschraube M10x80 DING31-8.8 galZnc Hex. bolt Vis
21 | 985D10PA 4 | Sechskantmutter M10 DIN985-8 galZne Hex. nut Ecrou
.22 | 9004.15.29 2 | Puffer Absorber Silent-bloc
23 | 127DASA 2 | Federring AB DIN127 galZrc Spring washer Rondelle
24 | 934D8PA 2 | Sechskantmutter M8 DIN934-8 galZnc Hex. nut Ecrou
25 | 9004.15.25 8 | Striegelabsteckniet Habrundniel. 14x80 DIN124 Rivet pin Rivet
26 | 9108.97.01 8 | Klappsplint 4,5%40 verz. Scherenbostel Best Lynch pin Goupille
27 ! 9109.00.01 1 | Leuchtenhalter, hi. li. P Bracket Lh. Support gauche
28 | 9109.00.02 1 | Leuchtenhalter, hi. re. P Bracket r.h. Support droit
29 | 9108.75.01 2 | Klemmbigel, eckig Clamp strap Etrier de serrage
30 | 934D8PA 4 | Sechskantmutter M8 DIN934-8 galZnc Hex. nut Ecrou
31 | 125DA8.4A 4 | Scheibe AB.4 DIN125 verz. Washer Rondelle
32 | 8163.07.01 4 | Sicherungsband mit Haken Safety cord Crochet av. cable
33 | 9001.43.07 2 | Rohrkiappsplint 8x45 verz. Lynch pin f. tube | Goupille
34 : 9108.97.01 2 | Klappsplint 4,5x40 verz. Schererbostel Best. | Lynch pin Goupille
35 ; 9006.39.21 2 | Absteckbolzen verz. Cutter pin Broche
36 | 9006.60.01 1 | Verldngerung, li. geschw. Extension tube . | Rallonge gauche
37 9006.60.02 1 | Verlangerung, r. geschw. Extension tube r. | Rallonge droite
38 | 9006.52.01 2. | Striegellenker, oben,ges. Strut -top Bras superieur
39 | 9006.53.01 2 | Striegellenker, unten, ge Strut -bottom | Bras inferieur
40 9006.41.01 2 | Haltetasche, geschw. Bracket | Support
41 | 1435D14H1111095| 4 | Bolzen 14h11x110x95 DIN1435 St-verz. Pin Broche
42 | 9108.97.01 4 | Klappsplint 4.5x40 verz. Scherenbostel Best. Lynch pin Goupille
43 ; 8006.45.01 1 | Striegelbalk.,geschw.250 Harrow bar Potence 250
43 ; 9006.45.02 1 | Striegelbalk.,geschw.300 Harrow bar Potence 300
543 ! 9006.45.03 1 | Striegelbalk.,geschw.400 Harrow bar Potence 400
% 44 | 9006.48.01 1 | Verstellrohr, re. ges. 250 Adjusting tube r. | Tube de reglage
: : tot. 250 droit 250
i 44 9006.48.03 1 Verstelirohr, re. ges. 300 Adjusting tube r. | Tube de reglage
: tot. 300 droit 300
9006.48 05 © 1 1 Verstellrohr. re. ges. 400 Adjusting tube r : Tube de reglage
tot. 400 . droit 400
3006.48.07 1 1 Verstellrohr, Ii. ges. 250 Adjusting tube I. | Tube de reglage
tot. 250 | gauche 250
45 9006.48 04 1 Verstellrohr, li. ges. 300 Adjusting tube 1. ETube de reglage
tot. 300 ! gauche 300
45 9006 48 02 i Verstellrohr, li. ges. 400 Adjusting tube |. | Tube de reglage
tot. 400 “gauge 400
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Geratetyp  Multidrill

-Zinkenschutz-Perfekistriegel- -Tines safety device- -Protection herse flexi-dent-

Bild | Bestell-Nr. Stiick Technische Angaben
Ref. | Part-No. Qy. Bezeichnung Technical data Description Désignation
Fig. | Référence Qte. Données techniques
1 . 8163.07.01 2 | Sicherungsband m. Haken Safety cord Cordon de security
2 | 9108.97.01 2 | Klappsplint 45040 verz. * Lynch pin Goupille
Scherenboste! Best.
3 | 9101.01.34 2 | Zugfeder Z-13%CX Tension spring Ressort
Strieget+Spurreissersef
4 | 8163.07.10 2 | S-Haken Carriage bolt Crochet
5 | 603D816PA 4 | Flachrundschraube Méxi6 DING03-8.8 galZne Washer Vis tete ronde
6 | 125DA8,4A 4 | Scheibe A8,4 DIN125 St-galZne Hex. nut Rondelle
7 | 934D8PA 4 | Sechskantmutter M8 DIN934-8 galzZnc Spring washer Ecrou
8 | 127DABA 4 | Federring A8 DIN127 galZnc Bracket Rondelle frein
9 | 9006.43.10 2 | Zinkenschutzhalter Tines safety dev. Support protection
10 | 9006.43.11 1 | Zinkenschutz 2,5 m Tines safety dev. Support protection
10 | 9006.43.12 i Zinkenschutz 3,0 m Tines safety dev. Support protection
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Gerédtetyp: Multidrill -Schardruckverstellung, Coulterpressure, Terrage-
Biid Bestell-Nr. Stack Bezeichnung Technische Angaben
Ref. Part.-No. Qty. Technical data. Description
Fig. Rélérence Qle, Données techniques Désignation
1 19107.36.02 1 |Drillhebeltfrager M 250 Leverbar 2,5 m Support M 250
1 19107.36.00 1 | Drillhebeltrager M 300 Leverbar 3,0 m Support M 300
2 1 9107.41.06 1 |Spannrohr 250/21 Tensionrod 250/21| Tube 250/21
2 19107.41.05 1 |Spannrohr 250/25 Tensionrod 250/25| Tube 250/25
2 19107.41.03 1 |Spannrohr 300/19 Tensionrod 300/19 | Tube 300/19
2 19107.41.02 1 |Spannrohr 300/21 Tensionrod 300/21 | Tube 300/21
2 | 9107.41.01 1 |Spannrohr 300/25 Tensionrod 300,25 | Tube 300/25
2 |9107.41.04 1 |Spannrohr 300/29 Tensionrod 300/29 | Tube 300/29
2 | 9107.41.00 1 |Spannrohr 300/31 Tensionrod 300/3V | Tube 300/371
3 19107.37.00 1 |Hebel Lever Levier
4 | 933D1225PA 1 é-ktschr. M 12x25 DIN 933-8.8 verz. | Hex. bolt Vis H
5 | 934D12PA 1 |6-ktmu. M 12 DIN 934-8 verz. Hex. nut Ecrou H
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% Geratetyp: Multidrill -Schardruckverstellung, Coulterpressure, Terrage-
Bild Bestell-Nr. Stiick Bezeichnung Technische Angaben
Ref. Part.-No. Qty. Technical data. Description
Fig. Référence Qte. Données techniques Désignation
6 | 9107.39.00 1| Spindelmutter Spindle guide Ecrou de manivell
7 | 1444DB16H1140 1 | Bolzen B 16 H 11x40 DIN 1444 Pin Axe
8 | 94D425A 2 | Splint 4x25 DIN 94 verz. Cotterpin Goupille
9 | 9107.38.05 1 | Spindelschutz Pipe Protection
10 | 9107.38.01 1| Spindel Spindle Vis de réglage
11 | 9107.40.00 1 | Distanzhalter Distanz piece Entretoise
12 | 9107.38.04 1 | Spindelfthrung Adj. Bracket Guide manivelle
13 | 9101.35.17 I | Druckscheibe Comp. washer Rondelle
14 19107.38.03 1| Drucklager Comp. holder Palier
15 | 1481D540 I | Spannstift 5x40 DIN 1481 Roll pin Goupille
16 | 1473D420 1 | Zylinderkerbstift 4x20 DIN 1473 Spec. pin Goupille
2107.38.00 1| Stellspindel montiert, Adjuster cpl. Vis de réglage
Bild=Nr. 6-16 6-16 cpl. 6-16
17 | 9106.45.00 1 | Abdrehkurbel Crankhandle Manivelle
18 | 933D1030PA 6 |6-kischr. M 10x30 DIN 933-8.8 verz. | Hex. bolt Vis H
7419 19105,00.15 ,2”5,“‘ DistanzhUlse Spacer Entretoise
2O distanzrohr Spacer Entretoise
21 | 931D1080PA 2 |6-ktschr. M 10x80 DIN 931-8.8 verz. | Hex. bolt Vis H
22 | 980DVIOPA 8 |Sicherungsmutter VM 10 DIN 980-8 v. | Lock nut Ecrou frein
23 1 |Strebe Connecting strut | Support
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Geratetyp  Multidrill  -Schardruckverstellung- -Coulterpressure- -Terrage-
Bild | Bestell-Nr. Stiick . Technische Angaben :
Ref. | Part-No. Qty. Bezeichnung Technical data Description Désignation
Fig. Référence Qte. Données techniques
1] 9109.64.10 1| Hydraulikzylinder m. Anschiagleisten Hydraulic cylinder | Verin
21 9109.64.21 1} Bolzen Pin Axe
3| 94D550A 2| Splint 5x50 DING4 verz. Cotterpin Goeupille
41 9109.63.14 1] Hydraulikschlauch Typ1106 K-6 1300 A0/A3 Hose Conduite flexible
51 9109.63.14 2| Hydraulikschlauch Typ1106 K-6 1300.A0/A3 Hose Conduite flexible
5| 9108.79.01 1| Hydraulikschlauch TypH06 K-DN 6x1100 0/A3 | Hose Conduite flexible
5| 9109.52.10 1 Hydraulikschlauch Typ1106 K-DN 6x1800 A0/A3 | Hose Conduite flexible
61 9001.60.21 1| Schottverschraubung gerade 15-220/8 verz. Nut coupling Raccord droit
71 9104.08.19 1 SKV-Stecker m. rt Schutz 8L-AG-M14x1,5 m Drossel 05 | Coupling clp. Raccord
8! 9109.23.04 2| Striegelabsteckniet Rivet pin Axe
9| 9108.97.01 2| Klappsplint 4,5%40 verz. Linch pin Goupille
SERTRE KA RRARR RN LA 2% oot by
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Bid | Bestel-Nr Stiick . Techrische Angaben I
Ref. | Part.-No. Qty. Bezeichnung Technical data Description Désignation
Fig. Référence Qte. Données techniques

1 | 9001.60.22 1 | Hydraulikschlauch Typ1106 K-DN 6x1600 AG/AQ Hose Flexible Hydr.

2 | 9001.60.24 1 | Gerade Verschraubung 15-10/ L8 verz. Screwing Raccord droit

DT 2 o
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Gerdtetyp: Multidrill -Saatleitungshalter, Holder, Support-
Bild Bestell-Nr. Stick Bezeichnung Technische Angaben
Ref. Part.-No. Qty. Technical data, Description
Fig. Référence Qte. Données techniques Désignation
1 |9106.35.03 1 | Saatleitungshalter M 250/21 Holder M 250/21 | Support M 250/21
1 19106.35.04 1 | Saatleitungshalter M 250,26 Holder M 250/26 | Support M 250/26
1-] 9106.35.01 1 | Saatleitungshalter M 300/25 Holder M 300/25 | Support M 300/25
1| 9106.35.00 1| Saatleitungshalter M 300/31 Holder M 300/31 | Support M 300/31
219106.34.32 1 | Sperre -links- Shutter 1.h. Verrou -gauche-
2 19106.34.33 1 | Sperre -rechts- Shutter r.h. Verrou -droit-
3|9106.34.34 2 | Zugfeder Tensionspring Ressort
4 19106.36.00 2 | Schwinge Swing Balancier
5 | 1444DB8H1155| 2 | Bolzen B 8 H 11x55 DIN 1444 Pin Axe
6 |94D218A 4 | Splint 2x18 DIN 94 verz. Split pin Goupille fendue
7 | 4726,00.07 2 | Zugfeder CF-209 verz. Tensionspring Ressort
8 | 125DA8,4A 8 |Scheibe A 8,4 DIN 125 verz. Washer Rondelle
9 19106.34.30 1 | Gelenkbock -links- Bracket |.h. Articulation gauche
? 1 9106.34.31 1 | Gelenkbock -rechts- Bracket r.h. Articulation droit
10 | 9106.31.02 Tensilockschr. M 8x16 verz. Tensilockbolt Vis Tensilock
11 |9106.31.03 Tensilockmutter M 8 verz. Tensilocknut Vis H Tensilock
03.93
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Geratelyp:  Multidrill -Dosiersystem, Metering unit, Distribution-

Bild Bestell-Nr. Stick Bezeichnung Technische Angaben
Ref. Part.-No. Qty. Technical data. Description
Fig. | Référence Qte. Données technigues Désignation

1 19106.92.01 1 | Sagehduse 80 Housing 80 Carter 80

1 19106.92.00 1 | Sagehduse 100 Housing 100 Carter 100

2 19106.01.11 1 | Absperrschieber Shutter Trappe de vidange
319106.21.00 1 |Sarad kpl. Seedweel Roue de distribuftic
4 19106.01.17 1 | Abdeckung Coverplate Couvercle
519106.01.18 1 |Federraste Tensionplate Cran

6 | 9106.96.02 1 |Sawelle 250 Seed shaft Arbre a semer

6 | 2106.96.01 1 | Sawelle 300 Seed shaft Arbre a semer

7 19106.01.14 I |Sawellenlager Bearing Palier
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Gerédtetyp:  Multidrill -Dosiersystem, Metering unit, Distribution- .

Bild Bestell-Nr. Stick Bezeichnung Technische Angaben

Ref. Part.-No. Qty. Technical data. Description

Fig. Référence Qte. Données techniques Désignation

9 12106.97.02 1 |Klappenwelle 250 Flapshaft Atbre a clapets

? 19106.97.01 1 |Klappenwelle 300 Flapshaft Atbre a clapets

10 1 92106.01.13 1 |Buchse Bush Bague

1T |9106.01.12 1 |Bodenklappe Bottom flap Volet interleur

12 | 933D620PA 1 |é-kischr. M 6x20 DIN 933-8.8 verz. | Hex. bolt Vis H

13 | 934D6PA 1 16-ktmu. M 6 DIN 934-8 verz. Hex. nut Ecrou H

14 |125DA6,4A 1 |Scheibe A 6,4 DIN 125 verz. Washer Rondelle

15 19106.17.00 1 |Stellhebel Lever Levier de reglage
16 |933D820PA 2 |6é-ktschr. M 8x20 DIN 933-8.8 verz. |Hex. bolt Vis H

17 |934D8PA 2 |6-ktmu. M 8 DIN 934-8 verz. Hex. nut Ecrou H

18 1 |Scheibe Washer Rondelle

19 1 |Buchse Bush Bague
20 |9106.26.04 1 |Rohrwelle -links- 250,26 verz. Agitatorshaft |.h. |Arbre dagitation g.
21 |9106.26.05 I |Ruhrwelle -rechts- 250/26 verz. " " r.h. " " droit
20 {9106.25.05 1 |Rthrwelle -links- 300/25 " " [.h. " " "gauch
21 |9106.25.06 1 |Rthrwelle -rechts- 300/25 oo r.h. " droit
20 |9106.25.00 1 |Rohrwelle -links- 300/31 oo [.h. " Mgauch
21 |9106.25.03 1 |Rthrwelle -rechts- 300/31 oo r.h. o drojt
22 19106.01.16 1 |Buchse Fa. Risse 15/22/30x15 Bush Bague
23 |1441D15A 1 |Scheibe 15 DIN 1441 verz, Washer Rondelle
24 |94D425A 1 |Splint 4x25 DIN 94 verz. Cotterpin Groupille
25 19106.01.15 1 |Mittellager Connector Palier
26 |1473D422A 2 |Zylinderkerbstift 4x22 DIN 1473 verz. | Pin Goupille

03.93




rA BE,@ WERK Ersatzteilliste

Gerdtetyp:  Multidrill -Getriebe, Gearbox, Variateur-
Bild Bestell-Nr. Stiick Bezeichnung Technische Angaben
Ref. Part.-No. Qty. Technical data. Description
Fig Référence Qle. Données technigues Désignation
119101.30.85 1 | Gehausedeckel K Couver Couver d gauche
2 19106.30.11 1 | Gehduseteil K Housing Boite d engrenages
"19106.30.03 Dichtungsmasse ATMOSIT-COMPAKT | Sealing compound | matériaux
( fur Gehduse ) d étancheite
" 19101.30.60 2,5 Ltr. Getriebesl HLP 32 2,5 | gear oil 2,5 | huile
3 | 912D850PA Zylinderschr. M 8x50 DIN 912-8.8 verz|. Bolt Vis TROC
" 1 127DB8A 6 |Federring A8 DIN 127 verz. Springwasher Rondelle grower
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Geratetyp: Multidrill -Getriebe, Gearbox, Variateur- *

Bild | Bestell-Nr. Stack Bezeichnung Technische Angaben
Ref. Part.-No. Qty. Technical data. Description
Fig. Référence Qte. Données techniques Désignation

4 19106.32.00 1 | Anschlag Lock Moute tole

5 | 933D1025PA 5 |6-kischr. M 10x25 DIN 933-8,8 verz. | Hex bolt Vis H

" | 125DA10,5A | 5 |Scheibe A 10,5 DIN 125 verz. Washer Rondelle

6 | 933D840PA 1 |6-ktschr. M 8x40 DIN 933-8.8 verz. | Hex. bolt Vis H

" 1 934D8PA 1 |6-ktmu. M 8 DIN 934-8 verz. Hex. nut Ecrou H

7 | 9106.30,04 1 | Entluftungsschr. GN 522 M 16x1 ,5 Breather Reniflard avec jaug

" 1 Dichtring O-ring Joint

8 | 910D1615VA |1 |VerschluBschraube M 16x1,5 Screw plug Visarec

DIN 910-5.8
" 1 7603DC162015 | 1 |Dichtring C 16x20x1 5 Sealring Joint
AL DIN 7603-AL

9 1 9109.96.40 1 Gewindeachse Threading axis Tige fileteg
10 |934D10OPA 3 |6-ktmu., M 10 DIN 934-8 verz. Hex. nut Ecrou H
1T 19104.03.12 1 |Konsole Console Console

12| 9004.20.03 1 |Umdrehungszshler Counter Compte tours

13 |84D410PA 4 |Zyl. Schraube M 4x10 DIN 84-8.8 verz| Bolt Vis Troc

"1 125DA4,3 4 |Scheibe A 4,3 DIN 125 verz. Washer Rondelle

"1 934D4PA 4 |6-ktmu. M 4 DIN 934-8 verz. Hex. nut Ecrou H

14 | 9109.96.10 1 |Zéshlerrad Wheel Roue

" 19109.96.11 1 |Rundring 50x3 O-Ring Joint torique

15 19104.03.15 1 |Zugfeder A1 2x13x25 A Tension spring Ressort

16 19106.30.01 1 |Stellachse Adj. shaft Arbre de reglage
17 19101.30.11 2 |Stellblech Shiftplate Moute tole

18 | 1481D630 6 |Spannstift 6x30 DIN 1481 Roll pin Goupille

19 | 3760D20307 5 |[Wellendichtring 20x30x7 DIN 3740 Seal Joint
20 |9101.30.12 1 [Kurvenblech Plate Chemin de roulemer
21 19106.31.01 1 |Hebel Lever Levier de reglage
22 1 |Tensilockschr. M 8x20 verz. Tensilockbolt Vis Tensilock
23 19106.31.03 1 |Tensilockmutter M 8 verz. Tensilock nut Vis H Tensilock
24 |603D1035PA 1 [Flachszhr. M 10x35 DIN 603-8.8 verz. | Bolt Vis TROC
25 Scheibe Washer Rondelle
26 Scheibe Washer Rondelle
27 |9001.43,08 I |Kipp-Sterngriff M 10 Knop Maneton
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% Geratetyp: Multidrill ~Getriebe, Gearbox, Variateur-

Bild Bestell-Nr. Stick Bezeichnung Technische Angaben

Ref. Part.-No. Qty. Technical data. Description

Fig. Référence Qte. Données techniques Désignation
28 | 9101.30.19 1 | Ausgangswelle Al Ovutput shaft Arbre de sortie
29 | 125DA21A 1 | Scheibe A 21 DIN 125 verz. Washer Rondelle

30 | 1481D430 4 | Spannstift 4x30 DIN 1481 Roll pin Goupille

311 9101.30.17 2 | Zahnrad Z = 23 Gear Roue denteé
32 | 1481D632 3 | Spannstift 6x32 DIN 1481 Roll pin Goupille

33 | 9101.30.31 5 |Buchse 20/26/32x25 Bush Bague

34 | 9106.30.04 1 | Eingangswelle Input shaft Arbre d entreé
35 | 9001.26.03 2 | Getriebenocken Cam shaft Came

36 | 9101.30.15 1 | Zwischenbuchse Bush Bague

37 | 9101.30.45 1 | Buchse 16,/22/28x20 Bush Bague

38 | 3760D 15247 1 |Wellendichtring 15x24x7 DIN 3760 Seal Joint

39 19101.30.16 1 |Ausgangswelle A 2 Output shaft Arbre de sortie
40 | 2101.30.35 1 | Freilaufgruppe kpl. Freewheel clp. Roue libre cplt.
41 |1 9101.30.87 1 |Federhalter Springretainer Support

42 | 9001.26.10 4 | Zugfeder Z 090 Tensionspring Ressort
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Gerdtetyp: Multidrill -Antrieb, Drive, Entrainement-

Bild Bestell-Nr. Stick Bezeichnung Technische Angaben
Ref. Part.-No. Qty. Technical data. Description
Fig. Référence Qte, Données techniques Désignation

T 19106.39.00 1 | Doppelkettenrad Sprocket Pignon

2 |1481D540 1 | Spannstift 5x40 DIN 1481 Roll pin Goupille

3 [(9106.29.04 1 | Rollenkette 79 Rollerchain Chain a route aux
4 19106.29.03 1 | Rollenkette 69 Rollerchain Chain a route aux
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> Gerdtetyp: Multidrill -Anirieb, Drive, Entrainement-
Bild Bestell-Nr. Stiick Bezeichnung Technische Angaben
Ref. Part.-No. Qty. Technical data. Description
Fig. Référence Qte. Données techniques Désignation
5 19101.30.25 1| Rollenkette 24 Rollerchain Chain a route aux
5 19101.30.39 1 | Rollenkette 22 Rollerchain Chain a route aux
6 |8187D08BIE 3 | Verb. Glied M.O .F.08B-1E DIN8187 | Spring lock Attache rapide
7 |8187D08B1C 2 | Gekr. Doppelglied 08B~1C DIN 8187 | Cranked links Mallon coude
8 {9106.29.02 1 | Spanneisen Chdiin tight ener | Tendeur de chaine
9 2 | Tensilockschr. M 8x25 Tensilock bolf Vis Tensilock
10 | 9106.31.03 5 | Tensilockmu. M 8 Tensilock nut Vis H Tensilock
11 19106.29.01 3 | Spannklotz Tension roller Tendent
12 3 | Tensilockschr. M 8x40 Tensilock bolt Vis Tensilock
13 {2106.24.00 1 | Kettenrad z =47 Sprocket Pignong
14 19105.98.00 2 | Bundbuchse BB 2012 EP Bush Bague
15 |988D20281 4 | Pafischeibe 20x28x1 DIN 988 Washer Rondelle
16 |9106.22.01 1 | Achse Shaft Axe
17 19106.20.01 2 | Lager Bearing Palier
18 19105.98.01 4 | Bundbuchse BB 2016 EP Bush Bague
19 |963D816VA 4 | Senkschr. M 8x16 DIN 963-5.8 verz. | C sunk screw Vis tete noyee
20 |934D8PA 4 | 6-ktmu. M 8 DIN 934-8 verz. Hex nut Ecrou H
21 |8405.12.09 2 | Klappstecker STB-4,5x340 Linch pin Goupille automat.
22 {9106.19.00 1 | Antriebskettenrad z = 22 Sprocket Pignhon
23 |9106.18.01 1 | Welle Shaft Arbre
24 |1481D530A 1 | Spannstift 5x30 DIN 1481 verz. Roll pin Goupille
25 19101.30.75 1 | Ausgangskettenrad A1 z=14, z=22 | Sprocket Pignon
26 |71412DA8I 1 | Schmiarnippel AM 8x1 DIN 71412 Grease nipple Graisseur
27 19106.91.00 2 | Lagerbuchse GSM-2023-20 Bush Bague
9101.30.21 1 | Doppelkettenrad komplett, Sprocket cpl. Pignon cplt.
Bild-Nr. 25-27 Ref.Nos. 25-27 |rep. 25-27
28 19106.49.01 1 | Ritzel z=18 Gear Roue dentee
" 11474D318 2 | Steckkerbstift 3x18 DIN 1474 Pin Goupille
29 |9105.98.02 1 | Bundbuchse BB 2022 EP Bush Bague
9106.49.00 1 | Ritzel 18 komplett, Gear cpl. Roue dentee cplt.
Bild-Nr. 28-29 Ref.Nos. 28529 |rep. 28-29
30 [471D2012 1 | Sicherungsring 20x1,2 DIN 471 Lockwasher Circlip
31 |125DA21A Scheibe A 21 DIN 125 verz. Washer Rondelle
32 9101.30.78 1 | Ausgangskettenrad A2 z =14 Sprocket Pignon
33 |9101.30.37 2 | Buchse GLY PG 202320 G Bush Bague
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Gerédtetyp: Multidrill -Antrieb, Drive, Entrainement- ¥
Bild Bestell-Nr. Stick Bezeichnung Technische Angaben
Ref. Part.-No. Qty. Technical data. Description
Fig. Référence Qte, Données techniques Désignation
34 |71412DA8I 1 | Schmiemippel AM 8x1 DIN 71412 Grease nipple Graisseur
9101.30.23 1 | Ausgangskettenrad A 2 komplett, Sprocket cpl. Pignon cplt.
Bild-Nr. 32-34 Ref.Nos. 32-34 rep. 32-34
35 19101.30.38 1 | Anlaufring A1 Butting ring Doille
" 11474D318 2 | Steckkerbstift 3x18 DIN 1475 Pin Goupille
9101.30.22 1 | Anlaufring A1 komplett, Butting ring cpl. | Douille cplt,
Bild=Nr. 35
36 9105.30.02 1 | Wechselrad z = 37 ( Oberaussaat ) Gear Roue dentee
37 1 | Flugelmutter Butterfly nut Ecrou papillon
38 |92106.45.00 1 | Abdrehkurbel Handle Manivelle
39 19106.40.01 1 | Schutzblech Protective sheet  |Tole de protection
40 |9106.40.02 1 | Halter -oben- Support Support
41 |933D612PA 2 | é-ktschr. M 6x12 DIN 933-8.8 verz.| Hex bolt Vis H
42 |934D6PA 2 | 6-ktmu. M 6 DIN 934-8 verz. Hex nut Ecrou H
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Geratetyp Multidrill  -Linksantrieb- -Drive left-  -Entrainement gauche-
Bild | BestellNr Stick . Technische Angaben
Rel. | Pat-No. Q. Bezeichnung Technical data Description Désignation
Fig. | Reférence Qte. Données techniques

1| 9105.21.00 1| Freilaufglocke, geschw. Free wheel Pignon

sprocket

2| 9105.20.04 1| Nabe Hub Moyeu

3| 910520.02 2| Sperrklinke Pawi Cliquet

4 | 9105.20.03 2| Kilinkenfeder Spring Ressort

5| 471D40175 1| Sicherungsring 40x1,75 DINATA Lock washer Goupille

6 | 988D405005 1| PaBscheibe 40405 50 DIN 988-PS Washer Cale

7| 9105.22.03 1| Antriebswelle, li. geschw. Inputshaft L. Arbre

8 | 9105.98.02 1| Bundbuchse BB2022 EP Bush Butee

9 |- 561DB816PA 1| Sechskantschraube MBx16 DIN561-8.8 Form Hex. boft Vis
10 | 934D8PA. 4| Sechskantmutter 18 DING34-8 galZne Hex. nut Ecrou
11 | 9105.38.01 1! Rollenkette 137 Roller chain Chaine
12 | 8187D0SBiE 2| Verbindungsglied mit offen.  088-1 EDINB187 Spring lock Raccord

Feder
13| 9105.38.02 1 Rollenkette 100 Roller chain Chaine
14 | 8187D08BIC 1] Gekropftes Doppelgtlied 088-1 C DIN8187 Cranked links Maillon
i5 | 9106.20.01. ~ 2} Lager Bearing Palier
16 | 9105.98.01 4| Bundbuchse BB2017 EP Bush Butee
17 | 933D816VA 6] Sechskantschraube MBx16 DING33-8,8 galZnc Hex. bolt Vis
18 | 9105.35.00 2| Kettenrad, geschw. z=14 Sprocket Pignon
19 | 988020281 4| PaBscheibe 20x28x1 DIN9BS (Gie v2a) | Washer Cale
20 | 1481D530 4| . Spannstift 5x30 DIN1481 Roll pin Goupille
21 | 705DA20A 2| Stellring AZ0 F9 DINTOS verz. Tension ring Bague
22 | 9105.37.02 11 Welle, li. 400 Shaft L. Arbre gauche
23 | 9105.37.03 1 Welle, re. 400 Shaftr. Arbre droit
24 | 9106.16.02 1 Hlse 20/25x15x30x2 5064 Bush Bague
25 { 9105.38.03 1| Abfangblech Support sheet Tole
. 26 | 125DA6,4A 2| Scheibe AB.4 DIN125 St-galZnc Washer Rondelle

27 | 9106.20.03 1] Hulse Bush Bague
28 : 1481D632 2| Spannstift 6x32 DIN1481 Roll pin Goupille
29 | 9105.38.04 1 Bolzen Pin Axe
30 | 9101.47.11 1| Kettenrad, geschw. z=16 Sprocket Pignon
31 | 625D60032RS 1 Rillenkugellager 8003 DING25 2RS Bearing Roulement aiguille
32 | 472D3515 2| Sicherungsring 35x1,5 DIN472 lLock washer Bague
33 | 471D171 11 Sicherungsring 17x1 DIN4TH Lock washer Bague
34 ‘ 125DA8, 4A 3| Scheibe AB.4 DIN125 St-galZnc Washer Rondelle
35 1 985D8PA 11 Sechskantmutter M8 DIN98S-8 galZnc Hex. nut Ecrou
36 ; 9105.34.00 11 Kettenspanner Chain tightener Tendeur
37 934D6PA 1| Sechskantmutter M6 DIN934-8 galZnc Hex. nut Ecrou
38 ; 9106.51.99 11 Kettenspanner Chain tightener Tendeur
39 933D845PA 1| Sechskantschraube MBx45 DING33-8.8 galZne Hex. boit Vis
40 ;: 9105.38.05 1 Schutzblech Protective sheet Protection
41 ;| 7976DB6316A 1 Sechskantblechschraube 6,3x16 DIN7976 C verz. Self-tappin screw | Vis tole
42 | 9106.31.03 3| Tensilockmutter M8 verzinkt Tensilock nut Ecrou
43 | 9108.74.01 2 { Abdeckkappe Covering cap Capuchon
44 | 440DRYA 2| Scheibe RY DIN440 St-galZnc Washer Rondelle
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Geratetyp  Multidrill  -Fahrgassenschaltung- -Tramline control-  -Jalonnage electronique-
Bild | -BestellNr. Stick . Technische Angaben L i
Ref. | “Patto. ay. | Bezeichnung Technical data Description Désignation
Fig. | Référence Qte. Données techniques
1 | 8004.57.01 1 | Elektronikkasten-Stand. Control panel Boitier de
’ commande
1al 9004.57.06 1 Spiralkabel 21,5 2,5mlg. Cable Cable
1bl. 9004.57.07 1 | Stecker (Schlepper) Plug (tractor) | Prise de courant
, (tracteur)
1c| 9004.57.04 1] Spiralkabel 71 4,5m lg. Cable Cable
14| 9004.57.08 1 Stecker (Drillmaschine) Plug {(drill) Prise de courant
' {semoir)
2 |.9004.18.12 2 | Flachhaftgreifer Magnetic clamp Aimant
3 | 933D812PA 2 | Sechskantschraube MEx12 DING33-8.8 galZne Hex. boit Vis
4 | 125DA8,4A 2| Scheibe 8.4 DINI25 St-galZne Washer Rondelle
5 | 9109.73.14 1| Konsole f. Elektrik Bracket ) Plaque support
. 6 | 9106.31.02 1] Tensilockschraube M8x16 verz Tensilock bolt Vis
7 | 9106.31.03 3| Tensilockmutter M8 vez. Tensilock nut Ecrou
8 | 9004.18.31 1| Steckdose 7-polig Socket 7-pol. Prise 7-poles
9 | 9004.18,55 1| Schutzkappe for Steckdose Protecting cap Couvercle de
protection
10 | 84D535PA 3| Zylinderschraube NS5 DING4-8.8 galZnc Bott Vis
11 125DA5,3A 3| Scheibe A5.3 DIN125 St-galZne Washer Rondelle
12 | 934D5PA 3| Sechskantmutter M5 DING34-8 galZne Hex. nut Ecrou
13 | 46228D1,5A |12 | Aderendhilse 15Ast. NDIN46228verz. | Multicore cable end| Fiche electrique Z
14 | 9109.73.15 1 | Verteilerkastenzul. 320 Connecting cable | Cable 4
15 | 9004.18.43 1 | Kabelverschraubung PG 135 Cable screw joint | Presse-etoupe
16 | 9004.18.34 1 | Verteilerkasten Terminal box Boitier de
branchement
: 17 84D412PA 4 1 Zylinderschraube Méx12 DinB4-8.8 galZne Bolt Vis
%18 125DA4,3A 4 Scheibe A4.3 DIN12S StgalZne Washer Rondelie
© 19 | 934D4PA 4 | Sechskantmutter 14 DING34-8 GaZne Hex. nut Ecrou »
20 9004.18.46 3 | Klemme AKE 2,5/15 Terminal Plot de branchemi.
- 21 | 9004.18.47 4 | Klemme AKZ 25/15 Terminal Plot de branchemt. 2
22 | 9006.05.14 1 | Querverbindung 07 Cross connection | Liaison transversale &
. 23 | 9004.34.01 3 | Klemmbezeichnung Zifer 1 Term. coding Repere
24 | 9004.34.03 1 | Klemmbezeichnung Zdter 3 Term. coding Repere
25 | 9004.34.04 1 | Klemmbezeichnung Zitter 4 Term. coding Repere
26 i 9004.34.06 2 | Klemmbezeichnung Zitter 6 Term. coding Repere
27 9004.18.40 2 | Blindstopfen PGY Dummy Bouchon
28 | 9004.18.42 2 | Kabelverschraubung PGS Cable screw joint Presse-etoupe
29 | 9004.18.41 1 Blindstopfen PG 16 Dummy Bouchon
30 | 9004.18.44 1 Schnellbefestigung PG7 Quick-fastener Raccord rapide
31 9004.18.38 1 Naherungsschalter IFL4-1201 P Switch Capteur
32 | 9109.76.01 1 | Maschinenschlauch 100 Hose liner Gaine
33 9109.70.31 1 Wellrohr 1700 Flexible tube Gaine souple
34 | 9004.18.35 2 | Kabelbinder 178x4.8 Fixing strip Cerflex
35 | 9109.73.12 1| SpurreiBersensorgeber Track marker sens.| Emetteur
36 | 9109.74.10 2 | Elmagn. Schlingfederk. Magnetic drive Electro-vanne
37 | gt109.74.21 4 | Sérad Seed wheel Roue a ergots ;
38 | 9109.74.22 2 | Verbindungshiise 80 Sigehdusebrefic 80mm Connecting tube Bague d'entrainemt.
38 | 9108.74.24 2 | Verbindungshiise 100 Sagehausebrete 100 mm Connecting tube Bague d'entrainemi.
3 9108.74.23 2 | Adapterhiise 100 Sagehusedrete 100 mm Adapter tube Bague d'adapi
40 | 8108.74.28 1 | Entlastungshaken Traction relief Crochet
41 | 9109.74.19 2 | Verdrehsicherung Protection against | Fourchetie de
torsion maintient
96830312PA 4 | Senkschraube 43x12 DINSE3-5 § verz Sunk screw Vis
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Gerdtetyp  Multidrill ~ -FG-Markierer, kompl.- -Track marker- -Marqueurs de pre-levee-
. Bid | BestelNr. swek| . Technische Angaben | |
£ Ref. | Part-No. Qly. Bezeichnung Technical data Description Désignation
¥ Fig. Référence Qte. Données techniques
9109.52.01 Fahrgassenmarkierung Track marker Marqueurs de pre-
levee
1 | 9004.19.07 1 Elekirisches Sitzventil Solenoid valve Electro-vanne
2 | 9004.60.01 1 Distanzrohr, kompl. Spacer tube Tuyau rigide
3 | 8108.51.01 2 | T-Verschraubung 15/2-290/L8V einstelibar T-Screwing Raccord ent
4 | 9109.52.15 2 Distanzhulse Spacer sleeve Raccord
5 | 933D630PA 2 | Sechskantschraube M6x30 DINg33-8.8 galZnc Hex. bolt Vis
6 | 125DA8,4a 2 Scheibe AB,4 DIN125 St-galZnc Washer Rondelle
7 | 9109.52.12 1 Verbindungsleitung Connecting cable Cable
8 | 46228D0,75A 4 | Aderendhllse 0.75 Aust. N DIN46228 verz. | Multicore cable end| Fiche
9 | 9004.18.42 1 Kabelverschraubung PGY Cable screw joint Raccord
¢ 10 | 9004.19.46 1 Klemme AKE 2,5/15 Terminal Plot de branchemt.
11 | 9004.18.47 1 Klemme AKZ 2,515 Terminal Plot de branchemt.
{12 | 9004.34.01 1 Klemmbezeichnung Ziffer 1 Term. coding Repere
13 | 9004.34.06 1 Klemmbezeichnung Ziffer 6 Term. coding Repere
14 | 9004.18.48 1| Querverbindung Q3 Cross connection Liaison transvers.
15 | 9109.63.13 1 Hydraulikschlauch Typ1106 K-DN 6x1450 A0/A3 | Hose Flex. hydraulique
16 | 9001.60.21 1 Schottverschraubung gerade 15-220/L8 verz. Nut coupling Raccord :
17 | 9004.17.05 2 | Hydraulikschlauch Typ1106 K-DN 6x1050 A2A2 | Hose Flexible hydraulique %
18 | 9004.17.07 2 i Norma-Schelle Standard clamp Cerflex :
: 19 | 933D616PA 2 | Sechskantschraube M6x16 DIN933-8.8 galznc Hex. bolt Vis
i 20 | 9021DAS4A 2 | Scheibe AB,4 DINGO21 St-galZnc Washer Rondelle
. 21 | 934D6PA 2 | Sechskantmutter M6 DING34-8 galzne Hex. nut Ecrou
22 | 9109.52.14 1 Schottblech Bulghead sheet Tole
23 | 933D825PA 14 | Sechskantschraube M8x25 DING33-8.8 galZnc Hex. bolt Vis
: 24 | 125DA8,4A 28 | Scheibe A8,4 DIN125 St-gaiZnc Washer Rondelle
. 25 | 9004.18.35 1 Kabelbinder 178x4,8 Fixing strip Cerflex
2 26 | 9109.52.11 4 Kabelbinder 450x7,8 Nylon 6.6 Fixing strip Cerflex
% 27 | 9001.38.01 2 | Markierer, mont. Marker assy. Disque marqueur
: 28 | 9001.39.01 2 | Osenschraube, geschw. Eyebolt Vis a oeil
29 | 9109.54.01 2 | Auslegearm, geschw. Bomm Bras
30 | 9001.36.05 2 | Riegelbolzen Clock pin Broche
31 | 9109.52.16 2 | Druckifeder D-232L-02 Pressure spring Ressort
# 32 | 1481D640A 6 | Spannstift 6x40 DIN1481 verz. Roll pin Goupille
: 33 | 125DA15A 2 | Scheibe A15 DIN125 St-gaiZnc Washer Rondelle
34 | 9109.52.17 2 | Gelenkachse Joint axis Axe d'articulation
35 | 9109.52.18 2 | Gelenk Joint Support
d'articulation
¢ 36 | 125DA17A 8 | Scheibe A17 DIN125 St-gaizne Washer Rondelle
: 37 | 9109.55.01 2 | Stltzlager, geschw. Step bearing Support
i 38 | 934D8PA 18 | Sechskantmutter M8 DINS34-8 galznc Hex. nut Ecrou
39 | 8004.15.29 4 | Puffer Absorber Silentbloc
40 | 8163.00.01 2 | Zylinder verstellbar ohne Kontakt Cylinder adj. Verin reglable
i 41 | 444DB1675PA | 2| Augenschraube BM16x75 DINd44-88verz. | Eyebolt Tige filetee
42 | 936D16PA 4 | Sechskantmutter M16 DIN936-8 verz. Hex. nut Ecrou
43 | 4726.00.07 2| Zugfeder GF-209 Tension spring Ressort
44 | 9109.52.18 4 | Distanzhlse Spacer sleeve Entretoise
45 | 985D16PA 4 | Sechskantmutter M16 DING85-8 galZnc Hex. nut Ecrou
46 | 933D1650PA 2 | Sechskantschraube M16x50 DING33-8.8 gaizne | Hex. bolt Vis
- 47 | 933D16140PA 2 | Sechskantschraube M16x140DIN933-8.8 galzne | HeX. bolt Vis
48 | 9021DA8,4A 4 | Scheibe AB,4 DING021-St verz. Washer Rondelle
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-Reglage hydraulique du debit-

¢ oBid

Besteli-Nr. Stiick Technische Angaben
Ref. | Part-No. Qy. Bezeichnung Technical data Description Désignation
Fig. Référence Qte. Données techniques
9108.63.01 Saatmengenverstr. 250 Seedrate Reglage hydraulique du
hydr. adjustment hydr. debit :
9109.63.02 Saatmengenverst. 300 Seedrate Reglage hydraulique du
hydr. adjustment hydr. debit
9109.63.03 Saatmengenverstr. 400 Seedrate Reglage hydraulique du
hydr. adjustment hydr. debit
1 | 9109.63.10 1 Steg Grid Reglette
2 | 8163.05.09 1 Arbeitszylinder . Saatmengenversteliung Hydr. cyylinder Verin
3 | 71802D16 1 Winkelgelenk AS18 DIN71802 Angle joint Rotule
4 | 9109.63.11 1 Klemmschraube Setscrew Vis de reglage
5 | 1481D550 1 Spannstift 5x50 DIN1481 Roll pin Goupille
mecaninous
6 | 125DA10,5A 2 Scheibe A10,5 DIN125 St-gaiZnc Washer Rondelle
7 | 6336D6310 1 Sterngriff 63-M10 DIN6336 Form K Grip for clamp Maneton
screw
8 | 9109.63.12 i Hebel Lever Levier
¢ 9 | 9106.31.02 1 Tensilockschraube MBx16 verz, Tensilock bolt Vis
- 10 | 9106.31.083 1 Tensilockmutter M8 verz. Tensilock nut Ecrou
: 11 | 9004.17.02 1 Zugfeder CF-155 verz. Tensionspring Ressort
i 12 | 603D825PA 2 Flachrundschraube M8x25 DIN603-8.8 gaiZne Carriage bolt Vis tete ronde
. 13 | 125DA8,4A 2 | Scheibe AB4 DIN125 St-galZnc Washer Rondelle
14 | 934D8PA 2 | Sechskantmutter M8 DIN934-8 galZne Hex. nut Ecrou
15 | 9109.63.13 1 Hydraulikschlauch Typ1106 K-6 AO/A3-1450 Hose Flexible
i 15 | 9109.63.15 1 Hydraulikschlauch Typ1106 K-6 AO/A3-1950 Hose Flexible
: 15 | 9108.79.03 1 Hydraulikschiauch Typ1106 K-6 AD/A3-2200 Hose Flexible
£ 16 | 9001.60.21 1 Schottverschraubung gerade 15-220/L8 verz. Nut coupling Raccord
¢ 17 | 9109.63.14 2 | Hydraulikschlauch Typ1106 K-6 AO/A3 1300 Hose Flexible
. 17 | 9109.63.13 1| Hydraulikschlauch Typ1106 K-6 AD/A3-1450 Hose Flexible
{18 | 9004.17.06 1 Kugelhahn Ball valve Robinet
: 19 | 9004.60.01 1 | Distanzrohr Spacer tube Rallonge rigide
20 | 9004.17.08 2 Winkel-AnschluBstutzen Reihe L PN250 Best XEVW | Elbow coupling Raccord coude
8-PL verz.
21 | 603D1035PA 1 Flachrundschraube M10x35 DIN603-8.8 gaizne | Carriage bolt Vis
22 | 9101.30.43 1 Distanzbuchse Distance washer Entretoise
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Gerdtetyp  Multidrill -Uberwachung- -Monitoring device- -Dispositif de controle- 49
Bestell-Nr. . Stiick 'T.;;l'\ﬁ'ische Anéében .................................
Part.-No. Qy. Bezeichnung Technical data Description Désignation
Référence Qte. Données techniques
9004.18.46 2 Klemme AKE 2,545 Terminal Plot de branchemt.
9004.18.47 4 Klemme AKZ 25115 Terminal Plot de branchemt.
9004.18.48 1 Querverbindung a3 Cross connection Liaison transversale 7
9004.34.01 2 Klemmbezeichnung Zitfer 1 Term. coding Repere
9004.34.02 1 Klemmbezeichnung Zitter 2 Term. coding Repere
9004.34.03 2 Klemmbezeichnung Zitter 3 Term. coding Repere
9004.34.05 1 Klemmbezeichnung Ziffer 5 Term. coding Repere
9004.18.42 1 Kabelverschraubung PGY Cable screw joint Raccord
9006.05.11 1 Kabelverschraubung PG 16 Cable screw joint Raccord
9109.78.24 1 Naherungsschalter IFL4-1290P Switch Capteur
9109.76.01 2 Maschinenschlauch 100 Hose liner Gaine
9108.78.26 1 Kabelschutzrohr Protection tube Gaine
8004.17.07 2 Norma-Schelle Standard clamb Collier
933D616PA 2 Sechskantschraube M6x16 DING33-8.8 galZne Hex. bolt Vis
125DA6.4A 2 Scheibe A6,4 DIN125 St-galZnc Washer Rondelle
934D6PA 2 Sechskantmutter M6 DING34-8 galZnc Hex. nut Ecrou
9109.76.02 1 Maschinenschlauch 2200 Hose liner Gaine
46228D0,5A 6 Aderendhiilse 0.5 Ausf. N DIN46228 verz. Multicore cable end| Fiche
9004.18.38 1 Naherungsschalter IFL 4-12-01 P Switch Capteur
9109.79.00 1 Séawellensensorhalter Sensor holder Support de capteur
933D516PA 1 Sechskantschraube M5x16 DING33-8.8 gaiZne Hex. bolt Vis
125DA5,3A 1 Scheibe A5,3 DIN125St-galZne Washer Rondelle
934D5PA 1 Sechskantmutter MS DING34-8 galZnc Hex. nut Ecrou
9108.80.00 1 Sensorgeber, geschw. Release plate Emetteur
9004.18.35 2 Kabelbinder 178x4,8 Fixing strip Cerlex
9109.78.27 1 Distanzhilse fiir Sagehausebreite 100 mm | Spacer sleeve Entretoise
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Geratetyp ~ Multidrill  -Hektarz&hler- -Hectare counter- -Compteur d'hectares-
Bestell-Nr. ) -élﬂ'(;k """" Techn}sche Angéﬁen .......................................
Part.-No. QY. Bezeichnung Technical data Description Désignation

Fig. Référence Qte. Données techniques

1| 9109.95.08 1 Aufsatzwelle 400/450 Mounting shaft Bague

1 9109.95.02 1 Aufsatzwelle 300 10.0/75-15 Mounting shaft Bague

2 | 9109.96.10 1 Zahlerrad Counter wheel Roue

3 | 9004.03.12 1 Konsole Bracket Support

4 | 9004.20.03 1 Umdrehungszéhler U 310010A01A Drehril Revolution count. Compte tours

1xU=1xZahl
5 | 9109.96.40 Gewindeachse Threading axis Tige filetée
6 | 9104.03.15 Zugfeder A1,2x13x25A TGL18397 Tensionspring Ressort
galZne

7 | 84D48VA 3 Zylinderschraube BM4x8 DIN84-5.8 galzne | Bolt Vis

8 | 125DA4,3A 3 Scheibe A4,3 DIN125 St-galZnc Washer Rondelle

9 | 934D4PA 3 Sechskantmutter M4 DING34-8 galZnc Hex. nut Ecrou
10 | 551D46A 1 Gewindestift Mdx6 DINSS1 galZne Threaded pin Vis sans tete
11 9109.96.11 1 Rundring 40,87x353 Nr. 223-2347 | Ring Joint torique
12 | 934D10PA 3 Sechskantmutter M10 DIN934-8 galzne Hex. nut Ecrou
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Gerdtetyp  Multidrill  -Pendelwelle kompl.- -Pendelum shaft compl.- -Arbre agitateur oscillant-
Bild | Bestell-Nr, Stlick Technische Angaben . .. .
Ref. | Part-No, Qy. Bezeichnung Technical data Description Désignation
Fig. | Référence Qte, Données techniques
9106.52.01 Pendelwells, kompl. 250 Pend. shaft 2,56 m | Arbre cplt 250
9106.52.03 Pendelwelle, kompl. 300 Pend. shaft 3,0 m | Arbre cpit 300
8106.52.05 Pendelwelle, kompl. 400 Pend. shaft 4,0 m | Arbre cplt 400
9106.52.09 Pendelwalle, kompl. 450 Pend. shaft 4,5 m | Arbre cplt 450
RHEIBRE
N o0 <t s
2=l =|s=s
1 9106.26.01 X | - Wellg, i, gebohrt, 250 i Shaft Lh. 2,5m Arbre gauche 25(
1 9106.25.01 X Welle, Ii., gebohrt, 300 1 Shaft Lh. 3,0 m Arbre gauche 30
1 | 9106.50.02 X Wells 1 gebohrt 400 1 Shaft Ne.1 4,0m | Arbre 1 400
2 | 9106.50.04 X | Welle 2 gebohrt 400 1 ShaftNo.2 4,0m | Arbre 2 400
3 | 9106.50.14 X | Welle 2 gebohrt 450 1 ShaftNo.2 4,5m | Arbre 2 450
4 | 9106.26.03 X Wells, re., gebohrt, 250 1 Shaft r.h, 2,5m Arbre droit 250
4 | 9106.25.04 X | Welle, re., gebohrt, 300 1 Shaft r.h. 3,0m Abre droit 300
4 | 9106.50.086 X Welle 3 gebohrt 400 1 Shaft No.3 4,0m | Arbre 3 400
4 | 9106.50.16 X | Welle 3 gebohrt 450 1 Shaft No.3 45m | Arbre 3 450
5 1441D18A 1 Scheibs 15 DIN1441-St verz, Washer Rondelle
6 | 94D425A 3 Splint 4x25 DINg4 St-galZnc Cotter pin Goupille
7 | 9106.51,99 1 Kettenspanner Chain tensioner Tendsur
8 | 1473D522 2 Zylinderkerbstift 5x22 DIN1473 Cylindrical pin Goupille
9 | 1473D525 1 Zylinderkerbstift 5%25 DIN1473 Cylindrical pin Coupille
10 | 931DB45PA 27 Sechskantschraube M6x45 DING31-8.8 gaiZng Hex. bolt Vis
11 | 9001.95.03 2 | Tensilockmutter M6 verz. Tensilocknut Ecrou
12 | 9106.52.99 1| Rollenkstte 69 Roller chain Chaine
13 | 8187D08B1E 1| Verbindungsglied mit 088-1 E DINB1&7 Open link Maillon raccord
offener Feder
14 | 9106.01.15 1 Mittellager Central bearing Palier central
15 | 9021DAS,4A 2 Scheibe AB,4 DING021 St-galZne Washer Rondelle
16 | 9106.59.01 Rihrsegment Agitator finger Doigt agitateur
17 | 9106.60.01 1 Antriebsrad, geschw. Drive gear Pignon
18 | 9106.63.01 1 Koppel, geschw, Coupling Raccord
19 | 9106.52,98 1 Beilage Mounting plate Cale
20 | 9106.52.97 1 Achse Axle Axe
21 9106.52.96 1 Glsitstlick Sliding block Guide
22 | 9105.98.01 2 Bundbuchse BB2017 EP Flange bushing Bague
23 | 8108.90.05 1 Bundbuchse GFM-1416-17 Flange bushing Bague
24 | 988D16221,5 3 PaBscheibe 16x22x1,5 DING8S Shim Cale
25 | 988D16220,5 1 PaBscheibe 16x22¢0,6 DIN988 (Gitte V24) |  Shim Cale
26 | 988D20281 3 PaBscheibe 20x28x1 DINYBB (Giite V2A) Shim Cale
27 | 9107.11.03 1 Tensilockmutisr Mi2verz. Tensilocknut Ecrou
28 | 471D201,2 1| Sicherungsring 20x1,2 DIN4T1 Lock washer Circlips
29 | 933D68PA Sechskantschraubs M6x8 DING33-8.8 galZne Hex. bolt Vis
30 | 9106.20.01 1 Lager GG-20 DIN169t Bearing Palier
Werkst.Nr, 0.6020
31 | 9105.98.01 2 | Bundbuchse 882017 EP Flange bushing Bague
32 | 9106.61.11 1 Achse Axle Axe
33 | 933.D818PA 2 | Sechskantschraube M8x16 DING33-8.8 galZnc Hex, boit Vis
34 | 91086.31.03 2 | Tensilockmutter M8 verz. Tensilock nut Ecrou
35 | 9106.62.01 1| Schwinge, geschw. Swing arm Balancier
36 | 9105.98.00 2 | Bundbuchss BB2012 EP Flange bushing Bague
37 | 988D202814 1 PaBscheibs 20x28x1 DIN9BS (Gitte V24) Shim Cale
38 | 9108.67.01 1| Klappsplint 4,540 verz, Lynch pin Goupiile
% 39 | 9108.61.12 1] Hebe] - Lever Levier
# 40 | 9106.00.38 2 | Tensilockschraube 8120 verz. Tensilockbolt Vis
41 | 9106.31.03 2 | Tensilockmutter M8 verz, Tensilocknut Ecrou
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Geratetyp ~ Multidrill ~ -Striegelverldngerung s.- -Rear harrow extension h.- -Rallonge de herse-

Bild Bestell-Nr. Stlick Technische Angaben

Rel. | Part.-No, QY. Bezeichnung Technical data Description Désignation

Fig. Référence Qte. Donndes techniques :

9109.93.01 Striegeiveriangerung s. Extension heavy Rallonge de herse

1] 9109.93.09 1 Striegelverlangerung Extension Rallonge

2 9109.93.10 1 Transporthalter Transport bracket | Support

3 9004.15.22 1 Striegelzinken, vorn 45 Grad - Tines-front Dent avant

4 | 9004.15.23 1 Striegelzinken, hinten 45 Grad Tines-rear Dent arrigre

5 9004.15.24 3 Klemmblach Clamp plate Tole

6 603D875PA 4 Flachrundschraube M8x75 DIN603-8.8 gaizne | Carriage bolt Vis

7 | 934D8PA 4 Sechskantmutter MBDINS34-8 gaizne Hex. nut Ecrou

8 125DA8,4A 4 Scheibe A8,4 DIN125 St-galZne Washer Rondelle

9 | 9001.43.07 1 Rohrklappsplint 8x45 verz, Lynch pin . tube Goupille
72:;‘5‘52‘;’32’:3’5é&iﬂ'ﬂi’)ﬁﬁ?i‘:‘;‘:&;&?z&&&?#’mﬁz SEE3YLES S T s S
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54
Geratetyp  Multidrill  -Striegelverlangerung .- -Rear harrow extension .-  -Rallonge de herse légare-
R O s
Bild Bestell-Nr. Stick Technische Angaben
Rel. | Par.-No. Qty. Bezeichnung Technical data Description Désignation
Fig. Référence Qte. Données techniques
9109.81.01 Striegelverl&ngerung I Extension light Rallonge de herse
legére
1 9109.81.09 1 Striegelverléngerung Extension Rallonge
2 9109.81.10 1 Transporthalter Transport bracket Support
3 | 9109.23.99 1 Doppelfeder Federst. 55Kiasse G | Twin spring- Ressort
4 | 9104.01.23 1 Klemmbigel Rd. 7,13 TGL33033 Clamp strab Support
S137-2k-Ada
5 | 9104.01.22 2 Halteblech Sheet-metal holder | Téle
6 | 934D8PA 2 | Sechskantmutter M8 DINg34-8 galZne Hex. nut Ecrou
7 125DA8,4A 2 Scheibe AB4DIN125 Stgaizne | Washer Rondelle
8 9001.43.07 1 Rohrklappsplint 8x45 verz. Lynch pin f. tube Goupille
L B S B L L B B g
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Gerdtetyp: Multidrill M 400 - siehe angegebene Seite

-refer to page

55

-voir page indique e
Bild Bestell-Nr. Stick Bezeichnung Technische Angaben
Ref. Part.-No. Qty. Technical data. Description
Fig. Référence Qte. Données technigues Désignation
Seite/page 1,2
1| 9106.01.02 1| Saatkasten M 400 Hopper Trémie
2| 9106.35.06 2| Handlauf M 400 Handle Polgne¢
41 9106.11.14 11 Mulde ~kurz- fur M 460 Calibration-trought Auget de vidange
5| 9106.11.15 1| Mulde -lang- fur M 400 "M longd " v IRQUT
6| 9106.13.02 1| Kastendeckel -links- M 400 Hopper lid I.h. Couvercle -gauche
6| 9106.13.03 1| Kastendeckel -rechts- M 400 " " or.h. o ~droit-
Seite/page 3
1| 9105.03.01 1| Rahmen M 400 Frame Chassis
Seite/page 8
71 9109.47.06 2| Ausleger M 400 Bomm Bras
Seite/page 12
11]9109.99.03 2| Laufsteg M 400 Grid Passerelle
"19104.02.24 2| Winkel Square Support
"1 9109.17.00 1| Beftllstegtrager -mitte- Platform bracket | Support
"1 9109.17.06 2| Passhulse Spacer Entretoise
| 931D1240PA 41 b-kischr. M 12x40 DIN 931-8.8 vera. Hex. bolt Vis H
] 934D12PA 4| 6-ktmu. M 12 DIN 934-8 verz. Hex. nut Ecrou H
"1 125DA13A 41 Scheibe A 13 DIN 125 verz. Washer Rondelle
" | 7D8M620 2| Zylinderstift 8 M 6x20 DIN 7 Bolt Vis TROC
Seite/page 20,21
8] 9109.27.05 ' 1| Zinkentrager -links- M 400 Harrowbar |.h. Support de dens g.
9 19109.33.24 1| Zinkentrager -rechts= M 400 " rlh, oo Udrojt
Seite/page 22,23
8 | VK40404X3935| 1| Vierkantachse M 400 Square -tube- Tube carre”
9 19109.87.03 1| Zinkentrager -links= M 400 Harrowbar 1.h. Support de dens g.
? ] 9109.86.23 1| Zinkentrager -rechts- M 400 " " r.h. " oot tdroi
05.95
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> Geridtetyp:  Multidrill M 400 - siche angegebene Seite :"Vejf: ;Zgi’“?fdique .
Bild | Bestell-Nr. Stack Bezeichnung Technische Angaben
Ref. Part.-No. Qty. Technical dala, Description
Fig. Référence Qte. Données lechnigues Désignation
Seite/page 27,28
119107.36.04 Drillhebeltrager M 400 Leverbar Support
2 | 9107.41.10 Spannrohr 400/35 Tensionrod Tube
2 19107.41.12 Spannrohr 400/43 e "
"19107.36.04 Aufhdngung Connecting Support
"1 9107.02.32 Zentrierhilse Spacer Entrefoise
"1 9107.00.43 Hulse mit Bund " oo
Seite/page 31
1] 9106.34.06 Saatleitungshalter 400/35 Holder Support
119106.34.08 Saatleitungshalter 400/43 " !
Seite/page 32,33
6 | 9106.20.02 Sawelle -links- 400 Seedshaft |.h, Arbre a semer gau
6 | 9106.20.04 Sawelle =rechts- 400 " orlh. oo drois
"1 9106.20.03 Holse Bush Bague
" 11481D632 Spannstift 6x32 DIN 1481 Roll pin Goupille
"19101.13.87 Federvorstecker 3x75 R-clip Goupille beta
9 | 9106.97.03 Klappenwelle 400 Flapshaft Arbre a clapets
20 | 9106.50.01 Ruhrwelle 1/400/35/L Agitatorshaft Arbre dagitation
" | 9106.50.03 Ruhrwelle 2/400/35 m L/R wow woww
"19106.50.05 Ruhrwelle 3/400/35 m R " " " v
"1 9106.50.09 Ruohrwelle 1/400/43 / L " . ! . "
"1 9106.50.10 Ruohrwelle 2/400/43 m L ! : " " !
"1 9106.50.11 Ruhrwelle 3/400/43 m R " " " " "
" | 9106.50.12 Ruhrwelle 4/400/43/R D woow
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